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YaHaem:

e Kak 0Opa3yloTca M Ha3blBAIOTCA 4WCna or 21 ac 100.

Hay4ynmcs:

8 COCTABNATH,

yucna Hynb

e R

JanWCbiBaTh, 4YWTaTh W CPaBHWBATEH nobbie uucna o1 |

(rOBOPAT TaKKE HOAB) RO uYMCha 100.
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PA3GEM
HA 2 TPYMMb:

BecnomHu, Kak HA3LIBAKOT, 3anWCbiBAKDT WM Cpas-
HuBawoT ymcna or 1 po Z20.

1) 3anvwK 4YMcna B NOPAOKE WX YBENHYEHMA:

19, 15, 8, 3, 17, 1, 20, 6, 12

2) HasoeW umcna, KOTOpble BCTPEYAOTCA MpH  Cu4é-
Te mexagy ducnamu 17 w 19, 15 w 17, 8 u 15

Yeenuus Ha 3: YmeHbwM Ha 2;

4|7 16|5]|10 12|819]17 |10

1) Cocrasb 4 npMMmepa Ha CAOMeHWE C OTBe-
tom 10.
Z2) Cocrasb 4 npumepa Ha BblMMTAHME C OTBE-
Tom b.

B oagHow kopobrke 10 kapanpawen, a B 4py-
rom — b kapaHpawed. CKONbKO BCero HKapaHaa-
WeW B ITMX ABYX KOpobkax?

Mamenn Bonpoc Tak, urobm 3ajada pelwanace
BoidMTaHMem. Peww 3ty 3apavy.

Y Bacw 6Bbino 5 Terpaged B KNETKY W CTOABKO
e Tterpaned B nuHedky. On pan gpyry 2 Te-
Tpany. CKONbKO TeTpaged Yy Hero octanocb?
Boibepn BepHbin ortser: B terpagen; 3 rterpagm.
ObbacHKM cBol BoIbOP.

Mamepb OTpeskn M y3HaW, HA CKONbKO CaHTHMETPOS
ONHMHA OOHOMO W3 HWX DONblUE ANMHbI Opyroro.

2+6 8—4 i—=8+8 10—-0
7 =D Yo fioy 18+0

1) Kak mowHO Hassats 3TW (PUIrypbl OfHUM  CNO-
Bom?

2) Touemy kKamaoyw GUMrypy MOMHO Ha3saTb
NULHer?

150 18 12010 160 17 80 18



10.

1) 3anMwm 4YMcna B NOPAAKE MX YMEHbLIEHMA:
18, uWk 20, 16, 11, 15, 8, 5, b.

2) Haszosw uumcno, kotopoe meHbwe dem 20, HO
bonbwe uvem 18: menbwe uvem 10, HOo Bonbwe
yem 8: He Gonbwe 19, HO M He meHbwe 19,

YMeHbln Ha 4:

1418|194

HNononuw po 10:
817161915
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Kakue KapTodkud nepesepHyToi?

2|14 2 4 3
8+6 Q-+ 7 6+ 8 +9

/\ A A A\

2 1 10O 4 1 3Ll
9+6 B+ 4 1= 16—6 14—4
9+ ] 8+5 17— 8 16— 8 14—8
12—4 13—5 1=y 11—8

A A A\ A\
B nepsom psgy KdHOTEatpa 3aHATo 8 mMecT,

a BO BTOpPOM Ha 2 mecta bBonbwe. 3apan
BONpOC Tak, yTobbl 3apada pEeWAanacs ABYMA [eH-
CTBHHAMH.

Nomanas coctout M3 asyx 3sedHses. [lnvHa nepso-
ro 3seHa 1 aM, AnMHa BToporo Ha 3 cm
MeHblie. Hasepty ary nomadyo. Y3Han ee nnuHy.

Kak moMHO Hazsars ogHum cnosom durypsl 2 M
57 W3 kakux churyp cocraBneHsl Ha 3TOM 4epre-
e OPYrve YeTbiPEXYroNbHHUKH?

Auma crapwe Onm Ha b6 ner, a [Jawa monowe
Oumer Ha 4 ropa. Kro crapwe: Ons wnv Jlawa —

8+6 1+ 4 12—5

Boiducnu.

H HAa CHKONbKO net?
13-9 q
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1 pec. no 10 pec.

'Eygem YYUTBCH BECTH CYET [OBeCATKaMK o7

FREBRBRBRE

3 b 7 8 9 10

Decarki cuMTaloT Tak »Ke, Kak efMHMLUbI.
3anomMHM, KaK HA3bIBAKOT M 3ANWCbIBAKDT YMCNa, KO-
TOpbIE NONYYAKTCA NPH CYeTe AeCATKAMM.

pecarok (1 pec.) — pecats: 10

pec. — pasanuare: 20

nec. — tpuauate: 30

nec. — copok: 40

nec. — nATeaecat: 50

pec. — wectoaecar: b0

nec. — cembaecst: 70

nec. — socembgecar: 80

nec. — paesaHocro: 90

0 pec. — ct1o, wnu 1 cotHa (1 cort.): 100

Cramm No-pasHomMy, CHOMNbKO BCEero nanodYer Ha
Kaa oM pPHCYHKE KW CKOMbKO Nanodelk paiddHoro

i o -

LBETA.

Hanpumep: 4 pecatka, Wnv COpoK.

3 pec.+1 pgec. 5 pec.— 2 nec.
30+ 10 50 — 20
4 nec.+5 pec. 9 nec.—5 pec.
40 + 50 90 — 50

Y Bacv 6Boino 3 pecatka mapok. OH nogapwn
apyry 10 mapok. Cronbko ...7

9—6 8+7 2+6—4 18—8—10
34 —15 i+ 3+5—b 1H—M"-=-4
9—4 1+6 6+3—8 TH=11¢8

MNane 40 ner, a mame 30. Ha cronbko ner nana
craple mambi?



BcnomHK, Kak nNoAy4aloT, Ha3biBaldT W 3anMcbi-
galoT uyucna ot 11 go 20 (nesbid cronbuk).
A panowe npwbasnasn no 1 (npasbid cronBwk).

1 pec. 1 eq. — arto 2 pec. 1 en. — 2310
OAMHHAOLATL 11 nsanuaTte OfMH 21
1 pec. 2 en. — 3710 2 pec. 2 en. — 3to
OBeHafuaTh 12 nsanuarts ABa 22
1 pec. 3 en. — 3710 2 pec. 3 en. — 3to
TPUHAAUATD 13 ABaAUATL TPM 23
1 pec. 9 en. — 310 2 pec. 9 eq. — 310
AEBATHAOUATD 19 nsanuare OesATb 29
194+1 — 310 29+1 — aro

ABAaOUATD 20 TPHALATS 30

Mpogomxan npubasnate no 1 ot 30 go 35; ot
38 no 42; or 87 pno 91; or 96 no 100.

1. CHonbKO nanodex Ha HamaooMm pHCyHRe?
CrOonNbKO 23TO [OECATKOR M efuHML?

i1}

2. Hazosu uducno.

- S

.1 nec. 8 en..| .9 nec. Y e,q.‘ | 10 pec.

Ha nporynky sbilunv [/ pesodek, a Manbydkos —
Ha 2 Bonbwe. CKONBKO MANBYMKOB BbIWAO Ha
Nporynky?

Ha wkapycens wkaranuce 7| Manb4HKOB, a [OEBOYEK
Bbino Ha 2 medbwe. CrRoNbKO gesodex ...7

T B 9+ 8 90 — 40 i4—4—3 | —
8—6 16—9 60 + 30 ' :
Mpounran uwwcna: 51, 15, 63, 36, 96, 100. d v
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bygem y4uTLCR 3anMcobiBarts YMCNa, B KOTOPbIX
eCTh AECATHM W efMHMLUbI.

Hecatku EouHKHUbI Hecatku EanHMUBI
e m e U 1 ‘xm m..-" e, .

1. Kak HM3IMeHMTCH 3anudch YMcen, ecnd pobasutb
1 pecatok nanovex?

2. 3JanmwuM uyucno, B kKotopom 2 pec. w1 en.;
B KoTOpom [ pec. u 2 eg.
CKONBKO BCEro eNMHHML, B HKarKOOM M3 3ITHMX ducen?

3. 1) Cnrvwm umcna u obbacHWM, 410 obDo3Ha4aeT HKavk-
fas uvppa B MX 3anucw:
11, 14, 40, 44, 29, 90, 99.
2) Tlog KaskabiM 4McnoM  3andiM  cnegyiowee  3a
HUM 1P Cu4ere.

4. 19 cm O 2 am 1 om 3 em O 30 cm
40 cm O 4 am tam 5 cm O 50 em
5. lOpa wnanucan 8 nepeon crpoke 10 uwdp, a so
BTOPOH — Ha 3 uxdpbl mMeHblie. 3anad BONpoc

TaKk, 4tobm 8 3apade Bmn otser: 17 uumdp.

6. Bbicota nucomedHoro crona [/ am, a BbicOTa Myp-
HanbHOro cronvka 5 oM. Ha cronbko asuMmMerpos
MYPHANbHLIKH CTOMMK HUME NMCbMEeHHOro crona?

L 13—=Li={ 9+0=18 5+0=14
12—-0L=5 g8 +LI=16 4+0L=11

8. 1) Mo kaxkomy npasuny MEHRETCH ANHMHA KaXKOOMo
cAeayloWero 3BeHa NOMAaHOH NO CPaBHEHHIO ¢
npeabiayLLHm?

2) Kakon Oyper anuHa cnegyiowero 3seHa Joma-
HOH? npeasiayero 3seHa?

3anMwKn yucno, B kKotopom 3 pec. v 0 ep.;
6 nec. v 9 ea.; 9 pec. v b en.



OpgHozHayHble 4Hchna Oey3HauHble uucna‘

El:snd 1?13211]

—t T

. Boinvwm B opgHy CTpORy OOHO3HAYHbIE 4MCHNa, a B

APYIryKy — [OBY3HAa4YHbIE YMCNa:
15; ot & #30, & 135 %K 9 1 99

Kakue u4Mcna nponywedol B Kaxagom pagy?
39, 40, OO0, 42, 1, O, 45, OO, OO, 48, O, 50, OO
89, O, 91, O, O, 94, O, 96, O, 98, 0O, [O.

16 O 60 24 O 42 2 am O 12 em
90 O 19 65 O 56 7 am © 70 cm
B wxonoHom TypHupe Muwa somrpan 6 naprud

B Wwawku, a Banwa — Ha 2 naptum Bonbuue,
3apad BONpoOC W pewM 3apady.

Y Konu Boino 6 khur. B peHs poxaoeHus emy
nogapuni ewe 4 kHurk., OH oTHEc 2 KHHMK B8
KnaccHyw Oubnrotexky. CKONbKO KHWMI y HEro
ocranocob?

3anvild B KaMOOM pEeleHWM NepBoe OeHCTBWe,
ecnu BropbiM Beino:

2) 4+4=8 (kn.) | 2) 10—2=8 (kn.) | 2) 6+2=8 (xn.)
Oreer: 8 KHur. Oreer: 8 KHur. | Oreet: 8  WHur.

6.

1.8 Ve b+ 6 18 — 10 0 — 30
{ G =4 5+ 13—10 80 — 20

Ha crone nexar osowmw.

P

Ckonbkumm cnocobamd MOMHO cocTaBvTe Habop w3
0BYX O0BOWEH? 3apucyd 3T Habopbl B TeTpagM.

«lMposepourbie pabotei», c. 4, 5.
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kk 4+ | =%k |

39 +[1=40
[1—1=79
[0+ 1=90




Y3HaeM HOBYK) EAWHWUY ANWHbI K POLOMHKHM
YHMTHCA BbINOMHATE M3MEpPEeHMA.

Thl yxe 3Haellb TakHe efMHMUbLI [NWHBL OeLUUMEeTp,
CaHTUMETP.
Bonee menkas eguHMua OMHBL — MHANHMETP.

B 1 cantumerpe 10 MMAnMMeTpOB.

1 ogm=10 cm : 1. Paccmotpn W nokawu Ha nuvHedke 1 am, 1 cm,
1 mm, 5 vm, 3 cm 3 MM, B cm 9 mm.

1 cm=10 mm

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

fZ-ql"

&

L4 et d B mMuanMmerpax MOMHO W3IMEPWTb, Hanpumep,
TOMNLWMHY Kapaviala, KHWrM, CTexkna W ap.

C noMoubto AMHEHKH Y3HaWn ONMHY Kawmgoro
OTpE3Ka B CaHTUMEeTpax W MHINMMETpPax.

Boipaau mx anvHy B MUANMMeTpax.

1ecm O 9 mm 1 cm 8 mm O 18 mm
20 mm O 2 cm 2cm 1 mm O 3 em

Boicota &nouxkd secHon Bbina 7 aMm. Kakol cra-
Na BbICOTA EN0MKM K OCeHM, ecnd 3a fero oHa
Bbipocna Ha 20 cm?

. 8 pec.— b pec. 5 am— 20 cm 90 — 30
8 am—6 am 6 cm— 40 mMm 40 + 50
13—6+5 Y=L 44 80 — 20 + 10
12—9+8 14+7—8 90 — 30 — 40

Haueptv ortpesok anuuon 30 mm.

10
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1) Cronbro [eCATKOB W CKOMNLBKO E[WHML B 4YMC-
ne 287 467 997 807

2) Cronoko munnumerpos 8 2 cv? 8 4 cm 2 mm?
3) Cronoko cantumetpos 8 30 mm? &8 10 gm?
4) Boipazu 8 munnumertpax: 8 cm 5 MM,
3 cm 2 mm, 1 gm.

Muwa wamepun ToONWMHY cBoero y4yebHMKa.
¥ wHero nonysmnoce 8 mm. Mameps W Tbl TONWM-
Hy MOOOKW KHWIK. TONWMHA 4YbeH KHUIMM OKa3a-
nace Gonbwe: TRoeW wnu MuwwuHon? Ha ckonsko
MHTUMETPOB?

Paccmotpn pucyHok. Ha HEm nokasaHo, Kak

Onpenenn Tak e pasMmep CBOEH LWANKH. e

PaccMmotpu, Kak nony4aetcs Kaknoe chenylollee
YMCNO B paAgy, NPOOOIBKM ero W NPoYMTan YMcha:

1) 100, 90, 80, 70, 60, O0, O0, OO, OO0, OO, [
3y 12, 23, 34, 45, O O, 0, 00
3) 98, 88, 78, 68, 0, O, I, 1.

Cocrasb 3afady W pelwd ee.

Boino — 8 ... 2) bBbo — 15 ..
MNpunerenn — 3 ... Ynerenmn — T ...
Crano — 7 Ocranoce — ?

B opHoi pyke y Tanwu 8 opexoB, a B A4py-
ron — Ha Z opexa MeHblue,

Mocraee sonpoc T1ak, 4rtobbl 3afada pewanacs
nByMs nedcreuamu. Peww 3ty 3apady.

3anviKM BCe [ABY3HAYHbIE YWMCNA, B KOTODbIX Ae-
CATKOB CTOMbKO Me, CKONbKO enuHMLL

11
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10 en.=1 gec. |

10 aec.=1 cor.

1 cor.= 100 en).

1.

10.

>
L) glll

3anMuM, CKONMBKO NANOMEK Ha Ka#aoM pPHUCYHKE.
CKONBKO B HKamaoM 4YuCie NeCATKOB W eguHuu?

ObbacHK, 4to obo3navaer uudpa 1 B 3anucw
kaokporo ywena: 1, 10, 100.

MNpouuran umcna: 84, 48, BB, 44.
Ckonbko uyucen 3anucado? CHKONbKO pa3sHbix
uvhp HMCNONL30BaAHO ONA 3aNHCH 3THX Yucen?

Mcnonbays undpm 1, 5, 9, 3annwum Bce Bo3amMox-
Hble ,E,E}I'EHE‘-!HEJIE' HHCNAa.

9 mm O 1 em 1 o O 10 em
1 em O 10 mm 1 am O 10 mm

Muras HEC w3 marasmHa 2 Kr MOPKOBM, a na-
na — Kanycry, macca Kotopow bBbina Ha B Kr
Gonbwe, 4em mMacca mopkoeu. CKONbKO Bcero
KWNOrpaMmMoBs MODPKOBHM M KanycTol OHM HECcnH?

B Guaoone Bbino 5 n keaca. ns oxpowkw mama
Bafna 2 N Keaca, WM 3a YXMMHOM Bbinunu 1 A
Crkonbko nuMTpoe KBaca ocrtanocsk? CroONbKUMM
cnocobaMy MOMHO peluTs 3Ty 3agady?

1) U3 umcna 12 BbiMTH cymmy 4Mcen 3 W .
2) M3 umcna 15 BbiMTH pasHocTe 4Ymcen [ w2

15—4 60 — 50 6+6—10 2] =21
13—8 30 + 40 =4 = 43+0

Paccmotpu ueprexkn. CKONbKO Ha KamaoM M3 HMX
TPEYIONIbHUKOB M CKOJMBKO YeTbipEXYroNbHUKOB?

«lpoeepourbie pabotbi», c. 6, 7.

12



BcnomHu  egMHMUbl  ONMHBIL, KOTOPbIE Thl  yMe
JHaelb.

Merp — ewe ogHa enMHMUA OHHbIL

6515253545555515359

@4141&34445%
n 2 23 uzsm

TR vl

MaMeph meTpoM ANWHY W LMPHHY KOMHAaTbl, AN0W-
HY KOpKOopa.

1 m O 99 cm 1 m O 100 em
1 m O 9 gm 1 am O 100 mm
MW em O 1m 1 em O 10 mm

3anuiuM BCE BO3MOMHbIE [BY3HAYHLIE 4MCNA, WC-
nono3ys uucppor 4, 7, 0.

OpHa cra3ska 3anumaer 40 crpanuuy, a npy-
ran — Ha 20 crpanumy Oonbwe. 3apaM Bonpoc
TaKk, 4100bl 3agasa pewanact ABYMA AEHCTBHAMM,
M peln ee.

g+ =1 12—4+49 11015
+i—H 14—947 4—6+5

Yethipe roga Haszap Cawe Beino 6 netr. Ckonbko
netr byner Cawe vepeaz 5 ner?

1 am? 1 m Bonbwe, yem 1 cm?

Ha cronbko caHtumetrpoe 1 ™ 6Bonbue, qemq _

13
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1 m=10 gm

1 am=10 cm

11 m=100 cm




LEMOYKA:

’Eypﬁm YYHMTbCA COCTABNATE YMCNa M3 OEeCATKOB

1.

H BOMHHML H HZ3blBaTbh COCTABE OdHHbIX YHCEemA.

A 11111

30+5=35 10+2=12 3+ 20=[]
35—5=30 —-0O=0] —0=0
35—30=5 O—-0O=0 O—0O=0
40 + 3 24 — 20 39 — 30 10+ 7
5= 95 =3 6+70 19—93
1) 3anmwu 3 nobbix OBY3HAYHbIX 4YMcna. YMeHb-

WK Kaxwnoe M3 Hax Ha 10.
2) 3anvwu 3 nobbix OAQHO3Ha4YHLIX 4Yucha. Yee-
NH4Yb Kadknoe w3 Hux Ha 50.

Hacta wHapwcoBana 7 pPUCYHKOB KapaHiawom M
4 pucyHka Kpackamu. Ha BbicTaBKy y HEE B3RANM
2 PpUCyHKa, BbiNnONHeHHble KapaHgawom. CKonbKo
PUCYHKOB octanock y Hacru?

Karsn pewwna 3agasy tak:  [Ouma pewwn 3apgavy Tax

1)
2)

1+4=11 (puc.) 1) T—2=5 (puc.)
11—2=9 (puc.) 2) 5+4=9 (puc.)

OBbacHKW, Kak paccyraan KadKObid M3 HMX.

Ha wbky noraér 2 ™M TKaHM, a Ha nnarbe —
Ha 1 M Gonbwe. CKONbKO BCEro METPOB TKaHH
NoOHAET Ha wbKy W nnatbe?

I m2 avm O 32 am 1am 2 cm O 14 com
2m8 am O 30 am 2 am 3 ecm O 23 em

4 f =5 48 —40+ 6 34— 4—30
- ek | 50 —50+7 87 —7—80

Ha ckonbko camoe 6GONblWOE [ABY3HA4YHOE 4YWMCIO
MEHbLILE CAMOID MANEHBKOID TPEX3HAYHOIo 4HWcna?

39—30+7 3B8+1—9 14—70—4

14



10| |20/ |3p| [40] [50] |60| |70] 80| g0 ‘

HE. 9%
36|= 30 +|E o
EEEE -4
15=10+5 37=30+0 56 =+ ] e
28=20+8 g84=0[1+4 65 =0+
59 —[1=50 [1+ 40 = 48 83—Ll=3
90 +[L1=196 [1—60=6 97 —O0=190 - ' I
Hazoex nponyweHHbie eauHHLUbl ANWHBI: —
1) Wupuwa crona — 60 ... . — .
2) Bebicota cryna — 4 .. .
3) TonwMHa cTekna — 5 .. :

K wnanry anvHod 5 M npucoepuHuMnM © OAHOM
CTOPOHbI WAAHT [AMHOM 3 M, a Cc [Opyrod —
wnaHdr gnMHoil 2 M. KakoW gnuvebl cran wnadr?

B oaoHom 6Hyketre 5 reosguk, a B8 gpyrom —
Ha 2 reo3guMKkd ™meHble. CKONbKO BCEro rBO3OMK
B 3tMx bOykerax?

Boibepu peleHde 3TOH 3agauud.

1)

2)

3)

Pewerne 1
1) 5+2=7 (rs.)
2) 5+7=12 (rs.)

Pewenue 2
1) 5—2=3 (rs.)
2) 5+3=8 (ra.)

Cocraeb 3ajady no ApyroMy peleHHio.

Hauweptv wu Bbipexu Takue urypol.

MNepernm durypy 1 no kKpacHon nuHuu. @urypa
pasfgendnace Ha 2 OAMHAKOBbIE 4YacTH, KOTOpbIE
coBnanu AOpyr € Lpyrom.

Takywo curypy HasbigaldT CHMMETPHYHOHW, a nu-
HHiO cruba Ha3biBalOT OCbID CHMMETPHM UIypbl.
Y npsMmoyronsHuka (puc. 2) OBe OCH CHMMETPHM.
[Mpoeepb ato.

Yro MoxHo cKasate o durype 37 Ona cum-
MeTpuYHan?

64— 60+ 8 50 — 1—40 97 —7—90 q 2

5




PyOns. Y3naem, cxonbko koneek 8 1 pybne.

Koneiika

. Ona 3annatmna 3a Mapky [ABe MOHeTbl Mo
50 koneex. Cronbko cromna mapka?

2. Kak moxHo Habpats 1 p. OQMHAKOBbIMKH MOHE-
TaMMH, MCNONL3YA Takue MOHeTbl?

Qe e

3. CKONbKO MOHET W CKONbKO KONeeK B Kamoom
KolenbKke?

4. B mae 6bino 10 goeanvebix OHEeH, a B HIOHE —
Ha 4 nOHs Medblle. 3afgad BONPOC M PEelUM 3a-

nauqy.

5. 3a nero Cawa npoudtan 10 kwur, a Jlewa —
Ha 4 KHMrM ™MeHblle. 3Jafald BONPOC W pPEeWMH 3a-

nauqy.

6. OnuHa kKnacca b M, a gnvHa 3ana Ha 8 ™
bonbwe. Y3aHan gnuHy 3ana.

7. 1 m=0 am 3 gm=0L] cm 4 ecm=0L mm
8.
/ 3
EREEERED 8 8
" UrPA '@ e
«MOAHHMUCDL |
MO NECEHKE» | 12-7T=0
6+6=12

:::::'@bguﬂ_m.{. 00015 1%045
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1. 1) 3anvwm U NPOYMTEH YMCND, KOTOPOE COCTOMT
Mz 2 pec. v B en.; b pgec.; 9 pec.; 10 pec.;
4 pec. v 4 en.
2) Mop KaabiM M3 3THX YKCEN 3anMilkd 4YMcno,
kotTopoe Ha 20 meHbwe ero.

2. ¥ Cawm 6bino 10 p.,, a y Baww — 20 p.
3apan sonpoc Tak, 4ToDbl 3apada pewanacs CHo-
weHueMm. MameHw sonpoc, 4TtobBbl 3apada  pewa-
Nacbk Bbl4YHUTaHHEM. PELI.:IH AT 3a0a4H.

3. Kak moxHo Habpath Takumu moHetamu 16 K.?
2T w2 51 w.& 56 w? b5 k¥ T0 w2

4. Ons nepenpoirHyna depe3 Bepesodrky 18 pas,
a Ceeta — 10 pas. 3apad sonpoc W peww 3a-

naqy.

5. Manbuyuku npbirand B gnuHy ¢ mecra. Kro wua
HMX 3aHAn nepsoe, BTOpOe W TpeThbe Mecra, ec-
nM  anudHa npebkka Bacu Boina paswa 85 cm,
Buth — 91 em, a KOpat — 9 am?

6. Baca ebiwe Cawn Ha 8 cm, a Kona nuxe Cawm
Ha 3 cM. KTO M3 MANBYHMKOB CaMbiH BbICOKMM?
Ha CcKONbKO CaHTHMETPOB CaMbid  BbICOKHMH M3
MAMBYMKOB Bbille CAMOIo ManeHbKoro?

3anuKM, cKonbKo Koneex cogepxmica B 1 p. q
YanaH, Ha cronbko koneek 1 p. Bonbwe, dem 1 K.
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CTPAHUYKM ANA JMMIOBO3HATENBHBIX

Moobepr ceor cnocob paccyKaeHWH 008 peleHHs
KaKOOH M3 3afay c Homepamu 1, 2 u 3. MNpoeepb no-
J'I'!;I"'-[EHHJ::IE OTBEThI.

1. B necron wkone 14 yueHWKOB: emum, 3aMubl v Benkw.
Menblue Bcero B LWKONE exen, a bonble Bcero —
3akUes: WX Ha 5 Bonbwe, udem exed. Ckonbko B nec-
HOW LWKONe 3aWues, DenoKk W emen?

2. B necHoi wkone 2 OeNKM COPEBHOBANMCE C 2 EWaMd B
YMEHMM peWwars 3afadu. Bcero ydYacTHMKM COpPeBHOBAHMA

pewdny 11 3anad4, nNpyYem Bce — pasHOe KOAWYECTBO.
Kro pewwn 6Gonbwe 3aga4: GenkM WAKM  €xH, €cnu
OfMH & pewun Gonblue BCex, a Apyrod — MeHblue
BCex?

[ =

¥y




3. Bo Bpems nepemesHbl B NECHOW WKONE Ha NONAHE
wrpand Oenku, 3anubl M exu, scero 10 3sepen. Exen
Obino Ha 4 medblwe, Yem DenoK, M Ha 3 MeHblue, Yem
sanues. Crkonoko Bbino ewen? benox? 3adues?

4. MUrpa «Kro nepebim Habepér 10»

Urpator peoe. OaumH Ha3bieaetr nwboe umcno ot 1 po 5.
HNpyron npwbasnaser k atomy uwcny 1 wim 2. [anbwe
oba npogon#aT npubaBnaTe K nonyvYeHHomy uucny 1
MnKM 2 no odepenu. Boivrpbigaer TOT, KTO NepebiM  nony-
uyut uwncno 10. Hanpumep: wrparotr Ona w HOpa.

Ons HasviBaer Tenepe Ons HazbiBaer
yucno 2. yucno 3.

Kpa: 2+2=4. Opa: 3+2=5.

Onsa: 4+ 2=6. Ons: 5+2=1.

Kpa: 6+1=1. Opa: 7+2=9.

Ona: 7+ 1=8. Ons: 9+ 1=10.
Kpa: 8+ 2= 10. Boirpana Ons.
Bomrpan Hpa.

5. YueHukam JfNecHoH LWKONbI O4YeHb NOoHpasunoce pabotats
Ha MOWuHe, KoTopas nepekpawueana Qurypol Mentoro
UBETA B 3ENneéHbid, a paamep W copmy Uryp He Me-
HANa. OHM NpPaBMNbHO BbINOAHWAKW BCE 3afaHMA.

D7/E ' 7Hm
W14

Pacckamu, Kakuve hurypbl NOABUAKMCE B OKOLIKAX Karw-
OOH MALKMHDBI.
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PHTD Y3HANMWU. YEMY HAYYUIIUCDH

1. OtkpoW KHWUry Ha crpaHuvue 3 W OTBETh Ha BO-
Nnpocobl.
1) Ckonbko papoos Kpecen B 3pMTENbHOM 3ane M
CHONbKO Kpecen B kKawpom pray? Cronbko BCero
Kpecen?
Z2) B xotopoMm no cuety paay (ecnu cudTtare of
cueHbl) 3aHATO TOoNbko 4 mecra? CKonbKo cBO-
BoOHbIX MecT B 3toMm pagy?
3) Ckonbko Bcero pebar ywme 3aHANKH CBOM Me-
CTa B nepsebix Tpex pagax? CKONbKO WX cTaHer,
KOrfa 3adMyT CBOM MecTa ewe psoe?
4) CKONbKO MEeCT 3aHATO W CKONbHKO eWwg CcBo-
bogHo B8 nocnegHem paay?
[Tpayman cBoM 3apavd NO PUHCYHKY W DELIM MX.

Kans 2. C opgHoi sbBnouw cobpann 20 wr sbnok, a c
npyron — #Ha 10 kr bBonbwe. CKonbko BCero
Kunorpammos Abnok cobpand © AByx AGNOHL?
Ob6bAcHK, 4YTO Tbl y3Haews cHadana (nepsbim
OEHCTBHEM) W Kak Tbl 310 y3Haewsb. Yro yaxa-
elb BTOpbiM aencterem? [aW nondHoid OTBET Ha
BOMPOC 3ajauM.

3. Cawa, Kons wu MeHa y4acteosand B COPEBHOBaHM-
ax no crpensbe. Kro u3 Hux Habpan Bonbie sce-
M Oo4KoB W KTO 3aHAN BTOpPOE M TpeThe Mecrta?

@ 4. 7 m O 9 am 25 mm O 3 em
' 16 mm O 1 cm 1 m O 99 cm
48 cm O 4 am 40 mm O 4 cm

5. Haueptd takue thurypsl H 3andilKd HA3BAHHME HaMw-
0OH W3 Hux. B kKawow urype ecte npaAMoH
yran?

1 2 3
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6. BoccranoBu nponyweHHbie 3HaKW OEeHCTBHH.
8 O7 0 5=10 14 O 10 Q 6=10
B O 70 5=6 120 20 8=18

7. Cocrasb BepHble paseHCTEA M HepasBeHcTsa ¢ no-
MOLLLIO Takux KapToOYex:

= 13 ‘ SR E T CKONbKO
‘3' 1‘ g B ‘ 346 TPEYTO/b-
HUKOB?

. CKONbKO

8. 1) Hamgn cymmy umcen: 7 u b, 8 u 5, 9 u 3.

ﬂ:' f:a:;un pasHocts uucen: 13 w 7, 12 wu 8, YETbIPEX-
= b/
3) Veenuub Ha B kawpoe uumcno: 8, 4, 5. YTONbHHAROB?
4) Ymewbw Ha 10 wakpoe uwwcno: 13, 17, 19, 20.
9 84+6—10 18—1047 14—10+8
94+3-—-2 19—-9+2 1%6—104+7 /
1
10. 13—5—8 W5 11—4+9
14 =78 13—948 16e—8+9

11.C opHon rpsagku BGabywka cvana 8 orypuos, a
C ppyrod — Ha 2 orypua mexbwe. Cronbro [ 5
OrypuUos oHa cHana ¢ obeux rpRaok?

12. B npatku wrpanuw [ peteid. [Motom ywnu [omMon
Z nepodkr u 1 manpuuk. CKONbKO peted ocra-
noce wWrpate?

HononHy ychnosde W pelwd 3agady.

13. lpon-pocraswimK 3a OOMH pEeHC MOXeT nepeme-
WATh rpya 8 2 Kr, a KBaapokontep — B 3 K.
Ha ckonbko kKunorpammos rpysa Donbuwe mMoxer
NepeMewars Keagpokonrtep?

— 5\ 8
( DOpoH-pocraBwuk (ApoH) — DecnunoTHbi ferta- Q:
TeNnbHbIK annapar, npegHasHavYeHHbid ONns  gocTas-
KM HeDonblwmkx rpy3os (nexkapcts, efbl, NOCbINOK
kH np.). Keagpokontep — 0onee MOLWHbIK OPOH.

Fa
e
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MPOBEPUM CEBA |
M OLIEHMM CBOM [OCTUIKEHUSA

Tecr
Bapuant 1

Boibepu npasunbHbld OTBET.

BapHaHThI
SAHAANS OTBETOB

1. Kakoe umcno npu c4éTe Ha3biBa- 48 50 52
0T Mexay uucnamu 49 u 517

2. Kakoe 4Mcno npu cuére HaslbiBa- 90 88 91
0T nepen uuciom 897

3. Kakoe uucno npu cu4érte Ha3biea-

o1 nocne uucna 697 R S

4. Egune uMcno medowe deM 48 Ha| oo 40 a4

5. Kakoe uMvcno npd cu€re Hasbia-
: 88 99 97
OT Mexay dxcnamu 98 w1007

6. K kakomy wumcny npubasumnu 4, 38
ecnu nonyumnm 347

7. Kaxkoe uucno Hapo BbiMecTh M3
70, urobbi nonydute 697

8. Kakoe uucno ebunum wua 37, ecnm 30 7 31
nonay4unm 17

74 30

10 1 2

9. Kaxkoe uucno npubasunn k 1, ec-

nu noaysunn 507 31 “af @)

10. Kakoi 3Hak, > wnn <, Hano 3a-
NMMCaTb B KPYWOK, 4100bI nonysuts| = <
pepHoe Hepasercrso 18 O 877

11. Kakum umcnom Hago 3anonHutb
nponyck, u4tobbl crano sepHoim| 20 19 18
paserctso 28 — 8 = 1+[1?




Bapuant 2

Boibepu npasunbHbIiA OTBET.

S— ey

1. Kakoe uucno npu cuére HassisaioT 60 62 58
mexay 4ucnamm 59 wm 617

2. Kakoe 4Mcno npW c4€te HasbiBaloT 27 76 79
nocne uucna 787

3. Kakoe wucno npu cuére HasbiBaoT 81 79 88
nepeg 4ucnom 807

4. Kakoe uwcno 6onbwe yem 30 Ha
67 36 24 37

5. Kakoe uucno npu cuére Hasbisawot 91 89 87
mexay ukcnamd 88 w907

6. K waxomy wuucny npubasunu 40, 86 16 6
ecnu nonyumnm 467

7. Kakoe 4MCAO HALO BbIYECTD M3 110 ©
60, 4robbl nonyuute 597

8. Kawkoe uwcno seinu w3 94, ecnwu
nonysunu 47 98 90 4

9. !{_ kakomy aucny npubasinu 1, 39 41 42
ecnu nonyqannm 407

10. Kakon 3Hak, > wnu <, Hago 3a-
NHCaTb B KPYWOK, 4T0bbl nonysuts| = <
sepHoe Hepasencreo 76 O 677

11. Kakum  umcnom Hano 3anonHiTb
nponyck, 4tobbl  crano 74 73 69

: BEPHbIM
pageHctso 70 + 4 = 14007
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CTPAHUYKA 417 JIIOBO3HATENBHBIX

3AJAYU-PACUETDI

«¥Y meHa B nenane Boino 6 KapaHpaweHd [ABYX UBETOB:
CHHEro M Mentoro, — cKasana Ads. — [lga »entoix
KapaHgawa A otpana nogpyram. CKONbKO CHHWAX KapaH-
fawer Bbino B MOEM neHane, ecnd Tenepb B HEM ecTb
TONbKO CHHME HKapaHhalH W OOWH MENTbi?s

B marasuHe eCTb HKOBPOBbIE LOPOMKHM Pa3NMHHOW LUMDWHBIE
50 em, 70 em, 1 m, 12 om, 1 m 5 gm, 2 m. Jopomxy
KakoW LMpPpHHbBI MOMHO Bbibpate 4NA NECTHHUbI © AJHMHOW
cryneHek 1 M 2 am? [JopowKa Kakod LWHPHHLL NONHO-
CThID 3aKPOEeT KaMOyl CTYNeHbKY 3TOH NecTHWubi?

Y ManoyuKa ecte ogHa moHeta pocrouHcteom 10 p., Tpw
MOHETBI NO 2 p. ¥ fBe MOHeTbl no 5 p. XBatur v 3THX
neHer Ha npoe3n B asTobyce, ecnu buner crout 24 p.?

«ana obewan npuvHecTH kKopobky, B KOTOPYKO MOMECTHT-
ca 30 BGonbwwux kybukoss, — ckazan [Juma cecrpe.
«lMomectarca N1 B8 HeE BCe HawwM KyOuKku?» — cnpocuna
cectpa. «Bce parHbie o kybukax s 3anvcan B Tabnwues:

w20 incon Konwuecteo kybuxos
BonbLIMX MaNieHbKHX
KpacHbie 5 b
CuHue 7
3eneHbie 8 2

1) Henonb3ays 3tM gadHHbie, OTBETb HAa BONPOChHI.
Crkonbko y [dumbl © cectpol BoNblLMX KPaCHbIX Ky-
Bukos?
Cronbko
Croneko

2) 3axkoHu4m
Y Humbi

ManeHbKMX KpacHbix Kyoukos?
BCEro KpacHbix Kybukos?
NPeaNOMKeHHS.
C CEeCTpOM 1 ManeHoKMx ....
Y HOumbl ¢ cectpon 2 ....
Y Oumol c cectpon 10 ...
3) Momectarca nu Bce KybWKKM B8 KOpoDKy?



CAOXEHUE
M BBHIYUTAHHUE

YaHaem:

enpasuna o NOpAAKe BhINONHEHUA AEWCTBUH B HWACIOBBIX BhIDaMEHHUAX; |

® CBOHCTBa CNOMEHWUSA;
euTo Takoe cronbuatas Avarpamma.

Hayuumcs:
@ BhINONHATD CROWEeHHEe W BblHHTAHHE,

o MCNONb30BaTh AarHbIE, MPeACTaB/EHHDIE & ctonbyaTton puarpamMmMe;

8 HAXOOWTL NepuMeTp MHOMOYroNbHHED.

l
I
\
|%
|
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1.

Bygem yuuTbCH COCTaBAATH M pPELAaTth 3afaqw,
obpartHble OaHHOH.

MNpoudtan 3agauv W pewM HX.

H &

Bepa kynuna 6GnokHor 3a 6 p. v KapaHpaw 3a
4 p. Ckonbko Bcero pybnen cromnd ONoOKHOT M
KapaHfaw smecte?

2) Ha 10 p. Bepa kynuna BnokKHOT W Kapawpail.
Bnoknotr cromn 6 p. Ckonbko crown Kapangaw?
3) Ha 10 p. Bepa kynuna BAOKHOT W KapaHpall.
Kapanpaw crtoun 4 p. Ckonbko croun 6GnokHot?

P&CCMGTDH CXEmMbl H 3THM 3afadamMm H GEIIHHCHH,
HemM 3ITH 3a0da4M NOXOMH M 4YeM pPa3ndYyaoTCH.

B szagauax 2 v 3 H3BECTHO TO, O 4Y4eM ChpaLlu-
Baercs B 3apjade 1, a Hago y3HaTe TO, YTO B
sanade 1 w3secrHo. Bropyw W Tpetoio 3apaqu
Ha3blBaT OOpPaTHBIMM MEepPBOH,

Bonogs nowman 4 oxkyHa WM 3 newa. Ckoneko
Bcero poib od noaman? Peww 3apauy.

Cocrass gnse 3apaum, obpaTHblie AAHHOW, W pellM
HX.

Hauepty pnBa oTpe3sxka: OAMH AONHMHOHK 5 c©Mm, a

gpyron Ha 10 mm xKopode. 3anvwm, 4eMmy pasBHa
ANMHA BTOPOro OTPe3Ka B MUANUMETPAX.

=7 6+8 90 — 20
= 1+8 80— 30
=~ 8+8 70— 40

Y Wpbi, Oumbi v Anéwiu wusyt cobaxku: nynens,
TAKCA WM OBYapKa, No O4HOW Y KaMw4oro malb4u-
ka. ¥ [Odumei — wHe takca, y HKpbl — He o8-
yapka M He Takca. Kakan cobaka y Anéwm?

«lposepouHbie pabotbi», c. 8, 9.
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1) Cronbko otpeskoe Ha 3tom ueptexxe? Kax
MOMHO Y3HATh [OAMHY camoro Bonbiuoro orpeska?

b cm 2cm

———a

Z2) Haueptn otpeaok anuHon 10 cm. lNocrass Ha
HEM TO4YKY Tak, 4T0Dbl NOAYYMACA OTPE3OK ONu-
HOH 4 cMm. Y3Haun AonWHY BTOpPOro oOTpesKa.

Mawe 8 ner. Mama wa 20 ner crapwe Mawm, a
nana Ha 1 rog crapwe mamsl. Ckonbko netr nane?

1) U3 cymmer uvcen 70 w 8 BbiMTH umcno 1;
70; 8.

2) Pasmoctp umcen 10 w 8 npubasbp Kk u4wmcay
20; 10; 90.

t2—8+9 14—7+6 48 —40—8
10-+3—8 10+4-—-9 56— 50+ 0
11 =8%+6h 18—94+8 0+ 88 —80

Y3Han, Ha CKONbKO Muinkmerpos BOnblias CcropoHa
B KaXAOM YeThiPEXYrOfIbHMKE [AfIMHHEE MEHbLUEH.

B kopobOKe KpacHbiXx M CHHMX Kapadjalliend Bme-
CTE CTOMbKO, CKONbKO 3eneHbix. KpacHbix KapaH-
nawen 7, 3enéubix — 13. CKonbKo CcHHMX Ka-
paHaawen B Kopobke?

Cocrass psfg M3 NATH YMCEN NO TaKOMY NpPasMiy:
nepsoe uYucno — 2, BTopoe — 3, a Kawjoe
Cnefywllee YWMCNO paBHO CyYyMME [ABYX nNpenbiay-
LUiMX.

«poeepounbie paboteis, c. 10, 11.
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HA30BH |
KAXOYIO |
DUTYPY:

EeEE .

Ha crosaHke 6boino Heckonbko mawuH. Korpa
3 MawuHbl yexanw, octanoce B mawwuH. Cronbko
MalMH BbNO HAa CToAHKe cHadana?

PaccMoTpM KpaTtkyw 3anuMcb M CXeMaTHY4eCHKWH
JYepTeX K 3agade.

Boino — ? bm 3 m.
Yexanu — 3 m. e%
Ocranoce — b m. ?

Y npogasua Bbino HECKONBKO HALMKOB © NOMMOLO-
pamv. Korga oH npogan nomuaopsl M3 4 awm-
KOB, OCTANOCH | SAUWMKOB © nomudaopamd. CRONbKO
AUMKOB € nomugopamu Boino y Hero cHavana?
JanuvwiKM 3afiady Kpartko, Ccaenad K o Hed Cxemaru-
MECKMH 4YEepTeX W peln ee.

BoinvwKm TOMbKO BEpHble HepaBeHCTBA.

14=T=<4H 1Z2>=54+0 S m<4d m 9 gm
17—9 <8 10<9+49 3 ecm>29 Mm
Mpogonxu W BbIMKMCAK.

bl —5H0 + 3 14—8+6 1E =44y
10—50+4 =N 1r—=8+41

[ycb Taxenee yTHM Ha 2 Kr, HO nerye UIEHKa
Ha 3 Kr. Ha cKOnNbKO KWNOrpamMMoB YTHA neruye
weHka?

B wxkonoHbin 6Byder npusesnn 16 kr dpykros:
HECKONbKO Kunorpammos rpyw w10 kr abnok.
CKONbKO KMNoOrpammoB rpyw npueesnd s Oyder?
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1.

A

B kopobke 6Gwino 10 kapanpawen. Korpa w3 ko-
poOKK B3ANM HECKONbKO KapaHjaleH, B HeH octa-
noce b kapanpawen. CHKONbKO KapaHpalled B3AnM?
PaccmoTpu KpaTtkyw 3anucb W CXEMATHYECKMH
uyeptéx K 3apnade. OObAcCHW, Kak cOCTaBneH 3707
CXeMartvHecKHMd qeptex. Peww 3anady.

Buino — 10 k. b K. ?

Basnu — ? C:__\___/:)

Ocranocs — 6 K. 10 .

Y Tauu bBbino Heckonbko 3Havkos. OnHa nogapuna
2 3Ha4YKa nogpyre, W Yy HEE oCTanoch 5 3Hau-
KoB. CKonbKo 3Haukos Boino y TawHu?
1) KaxkoW cxemartHyeckKMd 4YepTedd NOAXOOMT K 3TOH
3apaqe?
2 3H. 5 an. %
\“"""-\—-_.-—""f
? T an.
2) Cocraee no apyromy 4epresxy 3afaqy, peln ee.

Hauweptn 2 otpeska: anuHa nepsoro 6 cm, a
sroporo Ha 20 mm medbwe. Yemy pasHa OonuHa
BTOPOro OTpe3Ka B Munnumerpax?

18 090 6=15 9050 4=10
11 C 7 0 8=12 1308 05=10

Mpogonku U BbIHMHCAK.

9 -+0—1 19—-9+1 90+9—1
8+8—1 28—8+2 80+8—1
&y = T3 = —

MNpopossKu 3anMcb ABY3IHAYHbIX YMCEN.

4 o M N T N R T N_ SN
CRiRRERZ RN R oA

98 87 (76| | |
/

Hem noxoM BCce 3TH 4ducna?

40 O 9 O 1=50
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on R el
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Mo pucyHKy W 3anucaM B Tabnuue coctass age
330344 M PEeLLM MX.

Bbino Ybemanu Ocranocs
12 oBey ? 1 oBey
? 3 oBub! 8 osey

Mo pHCYHKY W 4YMCNOBLIM [aHHbIM COCTaBb 3aja-
HY M pelld ee.

boino — 8 n
Nobasuan — 7
Crano — 10 n

1) K uucny 40 npubase pasvocts uucen 10 wu 7.
2) M3 umcna B0 Bbty pasHocts uucen 16 W b.

Okono wkKonsel nocagunu 8 nun, a Gepés Ha
2 merbwe, yem nun. Cronoko Bcero nun M Be-
PE3 NOCafMnNKM OKONO LWKOMBI?

Or OpesHa ANHMHOW 5 M OTAMAMAKM YacTe ONHHOWH
20 am. Y3HaW OnuHy oOcTaBledrcs dactv DpesHa.

38 mm O 4 cm 1 cm 8 mm © 20 mm
5 am O 1 m 23 mm Q 2 cm
45=[145 3+8—6 9—4
gfi=[1+01] 8+8—8 8+0
8=70+01 64+9—-5 04+ 0

Hazoeu Homepa nomadbix nuHuA. OBbacHM ceo#

BoIDOp.

«[posepouHbie pabotei», c. 12, 13.
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Y3naem, cKoNbKo MuHYT 8 1 uace.
Bynem yuuThbcAa ONpenenATs BpemMA NO 4acam.

ManeHbkas crpenka 4acos — dacosasn. OHa npo-
XO0AHUT OT oaHoH DONbWOA 4BpPTOYKM [0 ApYrod 3a
1 wac.

Bonbwan crpenka — mMuHyTHas. OHa npoxogut of
OAHOM MANEHbKOW 4YepTouKd [0 apyrod 3a 1 mMu-

HYTY.

B 1 uyace 60 MHHYyT.

1. Hdo Kakoro u4ucna Thl MOMeEIlb MNOCHMTATE B Teye-
Hue MuHyThI? ([lpoBepe no vacam.)

2. 1) Kaxkoe Bpemsa nMoOKa3biBalT 4Hacol?

3

2) Ha cKoOnNbKO MHHYT Chnewar Kawabie W3 3TUX
YacoB, ec/M Ha caMom gene ceddac 7 4 25 mMuH?

3. Manbuvku wrpand B waxmartel. [lepsan naprTus
3aHana y Hux 30 muH, a Ha BTOPYIO OHM 3aTpa-
THaM Ha 10 MuH merblie. CKONbKO BpemeHW 3a-
HAMA BTOpas NAapTHMA?

Mamenn sonpoc Ttak, 4Tobbl 3apady Henb3s bObino
pPeWnTs OAHMM AEHCTBHMEeM.

4. Kynunu 7 BunetoB B8 KMHO M 5 Buneros 8 Tearp.
Cronbko Bcero ©Guneros Kynunu?
Cocraeb M pewwn [nOBe 3agadyd, obDpartHble AaHHOM.

5. 98=0+28 12—9+6 80— 20— 60
64=60+01 13—6—4 100 — 10 — 40

«lposepouyrbie pabote», c. 14, 15.
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Onuua . Y3iHaem, Kak MOMHO HaWTH OAWHY NOMAHOW
NOMaHOoM pa3HbiMKH  criocobamu.

: : bygem y4uTbCH HaxXOO4MTs W CPABHMBATL AJIMHbI
NOMaHbIX.

1. Oauny nomaHOM MOMHO Y3HAThb [ABYMA CROCO-
Hamm.
£85 o -
=, R —
N
""" r;ARBRD bbb d b LA A L AL 4L LA b LA A L L
EEEES
nEE BRRERER 1) YaHate AnuHYy HaSOOro 3BeHa NOMaHOH W HaHTH
| CYyMMY 3THX ONMH MowHO Tak: 5+3+3=11 (cm).
| A MOMHO Tak:
-
111 y 101 2 3 45 6 7 8 9 1011 12
— — 2) Hauveptuis npsmywo. C nomowsio UMPKyns oT-
i ' NOMMTE Ha MNPAMOK OOMH 33 OpPYIHM  OTPE3KM,
- B pagHble NO AfIMHE 3BEeHbAM NOMAaHOH, W Y3HaTb
nNMHY BCero nonyyuBweroca ortpesxka (11 cm).
L 1 ; CpasHu 3tu gea cnocoba: CKONbKO MW3MepeHHH
| 2 cienanw B nepsom cnyyae? so sropom? Cpaenan
. . BbIBOL.
- : : ' Y 2. 1) Y3Hal [ONMHY KaWO0HW NOMaHOMW.
t 1t ' 2) CpasHM nomaHbie M MX [JIMHbI.
‘ - 3 A 3. 45 ecm O 4 am 5 em 24 vmm O 3 cm
a _'9' 36 cm O 4 om 60 mm © 60 cm
| T 1 am O 100 mm 10 mm O 1 em
| e
it
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HononHu ycnosve Kawaood 3afjadd W 3afad BO-
npoc TaKk, 470Bbl OHa pewanact BblYHMTAHHUEM. —

Pewwn ee ycrHO. @

1) Buicota Gepésbi 15 M, a knéHa Ha b m ... .
2) Macca apbysza [0 wr, a toikesr 10 kr. HABEPHU 12:

3) Ha pByx gerodkax cmopoguesl 15 srog. Ha pr
ooHOM M3 Hux [ sropn.

3a aeHb MHMMO CTaHuWKM nNpowno 2 CKOpbIX MNoes-
na u 6 toBapHbix. Tonbko 3 noesga Ha 3TOH
CTAaHUMKM ocTaHoBunock. CKONLBKO NOB3N0B NpOLWno
MHMO CTauMM De3 octaHoBKW?

o ocraHoekn astobyca nana wget 10 muH, a
Ha astobyce eper Ha pabory Ha 20 muH Bonb-
we, Yem MAOET [0 octaHoBku. C(Konbko BCero
BpEMEHM OH TPaTtuT Ha popory?

Pewwu npumepsl. lokaxu, 4TO OHM Kpyrosbie. >
6+6 14—5 8+6 1—3 @
71+ 4 13— 9+ 4 1d—5

HMcnonbays aBa MM TPM 4MCNa Ha CTeHe [NOMM- .
Ka, HabepW 4MCno, 3anWcaHHO®e B OKOLWKe nopg '
Kpoiwen (12). Hanpumep, 8 v 4 wnm 4, b, 2.

Paccmotpu pucynok. Ot goma nponowmedsl ao- HAROM

POMKM K Konoguy W K Decegke. Kawas aopomka

nmHHee? NMHWHKOK
CYMMY:




@

LLEMOYKA:

>

1.

1) Yro mMoMHO cHasate O [ONMHE 3BeHbLEB noMa-
HOH 1, 2, 3 M O ANMHE OTPE3KOB C TaKHMMK e
HOMEpPamMM 7

I, )

2) YaWaw pnuey nomadon. Cronbkumue cnocobamu
ITO MOMHO CcOoenatb?

(Ycrho.) Tpoddtan v BbiMMCAM.

17]-@-3 10]-G +© 13]-@2+8)

Korga B8 cymky ¢ kanyctow pobasunu ewg kKovaH
maccod 3 Kr, B cymKe ctano 12 Kr KanycTtbl.
CKONbKO KMAOrpaMMOB Kanyctel Obino B CyMKe
A0 TOro, Kak NONOMMIK 3TOT KOYaH?

Cocraeb No KPaTtKOW 3anvcd 3afiady W pelwMd ee.

Boino — ? | 2) | Boine — 11 «r
Coenn — b wr. Crenn — 7
Ocranocs — 8 wr. Octanoce — B kr
b4+ 2—0 h—06+:1 846 948
94+3—6 16—7+1 80+ 6 a0 + 8

1r—8 < 10 5 LF 12— 20 O 9+9
9 < 10 5 00O 20 O 104+ 10

(Yerho.) M3 wucna 13 sbMTH pasHocts wucen 11
n 8. K cymme dmvcen B m 6 npubasb umcno 1.
K umcny 7 npubasb pa3sHocts uucen 15 w 9.
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8.

10.

1t

12.

1) Kaxkoe spems nOKasbiBawT 4Yachl?

2) Kaxk 6yayr pacnonomedsl CTpenkW, Korga
nporaer 1 4? 15 mun?

3) Mcnonb3aya pUCYHOK, pacckau, Kak BObinu
pacnonoxeHsl crpenku 40 muH Haszap.

Paszbeih sce pasHOCTH HAa fABe Tpynnsi.
90 — 50 80 — 60 30— 10 10— 30

60 — 20 50— 30 90—70 40 — 20
(Ycrro.) Ha kaokgom a3tae goma — 5 KBapTup.
Ecnu 15 — 310 HOMep nocnegHed KBAPTHPbI Ha

TPEeThbeM 3TaMe, TO KakKWe HOMEepa HMEIDT KBapTH-
pPbl Ha nNATOM 3Tame? Ha BOCbMOM aTame?

Mepeble MOAEAHM NONHOCTBIO 3APHMEHHOro ApOoHa
MOriKM Haxoauteca B Bo3ayxe 30 muH, a coepe-
MEHHbLIH [POH MOMeT nerars 0e3 noa3apaikw
15 mumH. Ha CcKRONBKO MHHYT YBRAMYMAACE nNpo-
LO/DKMTENBHOCTE nonéra apoHa Oe3 nog3apagku?

Hauweptu nwbon kesagpat. Boipemw ero. Onpe-
nend nepervbaHueM, CKONLBKO OCEH CHMMETPHM
y keagpata. CKONbKMMM cnocobamu MOMKHO Bbi-
NOAHWUTE 3TO 3afaHuve?

Haweptu B TetpagM Takyly NOMaHYIO.

Hahon ee gnuuy.

Hadeptv ewe oaHo 3BEHO ANA 3TOH NOMaHo!
Tak, 4tobbl eé gnuHa crana pasHa 12 cm.

Monpobyh BbiNONHWTE 3apanyde ABymaA cnocobammu.
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CTPAHUYKKM ANA NIOBO3ZHATENBHBIX

1. WUrpas B npatkm co csoen noapyrod, obesvsHka npobe-

ana 5 M no cnuiHe 3med W B30Opanack Ha CcambiM
BEPX MaNbMbl, NOL KOTOPOW OTAbIXana 3Mes.
Ocrasanck Ha TOH e BbicoTe, 0De3bAHKA nepenpoirHy-
la Ha cocepHee [Aepeso, KOTOpoe CTosno 8 3 M O7
nansmbl. KaxkoW BbicoThl Gbina nanbma, ecnd obe3bfHKa
npogenana nyte 8 15 m?

2. YV Bonbwon obe3badbl Ha 6 Kokocoselx opexos Bonb-
we, 4em y manedbkon. CKonbKo opexoeB ortgana 6onb-
wan obe3sbsHa MaNeHbKOW, eCcNH OpPexoB Yy HUX CTano
NOPOBHY?



:

4.

B necHoW WKone ectb NecodvHbie 4acbl Ha 8 MMH M Ha
13 mMuH. Kak © ux noMowsio OTCHMTAaTh 5 MMH?

EpaBHI-'I OTpEe3KHM CHaYana Ha rna3i, a 3areMm WiMepeHdem.

Hapucyn B Ttetpagn Takyio cobauky. 1/
Hapucyi ewé rtakywo mwe cobauky, HO Tak, u4tobbi T T T T
Bexkana cnpasa Haneso.

Mesxny cobaukamu [omKHO Bbite 2 KNeTku.
MposegM OCb CHMMETDMM HAa NOAYHEHHOM pPUCYHKE.

e e
y
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¥
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yEHaEM, E Hakom nopAgxKe BblNOAHAKTCH neu-
CTEMA MNpH BblMHMCNEHWAX.

M3 uncna 10 sbivectt cymmy uwmcen 6 w 3.

10-(6+3)=1 —70-[6+3)=7
L1 1 L Ll Ll 1J

K umcny 9 npubaeuto pasHoctb dwucen B w 5

.

9+((8-5)=12 IH—*—[&:E =77 _

1
— — e

,uEﬁCTBHH, ddNHcaHHblE B CI{DEH'.E.I, BbIMOMNHAKOT
NepeoiMH.

MNpoyrTan 3anMcH W BbINOAHKM AEHCTBMA,

6+(3+ 1) = &3] (4+6)—3
{64+ 3)+ 1 (8—2)+3 44+{6—3)
Cnuwi, paccrasnas ckobku T1ak, 4tobbl paseH-

CTBa CTanu BEpPHbIMM,
4—1+2=1 6—3—2=5
8—5+1=2 10—44+5=1
3anuwK W BbIMMCIM.

1) K uucny 6 npubasurs pasHocts ducen 14 u 5.
2) M3 uucna 18 sbmects cymmy uumcen 2 u 6.

PaccmoTpu puUCYHOK M COCTaBb 3afiady no ee pe-

LieH .
1) 1+5=6 (u.) 2) 6—2=4 (u.)
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5. OnuHa popoxkuw B Daccerde 100 m. Kona ywe
nponnbin 60 m. Ckonbko ewe metpos emy ocTa-
NOCH NponnsiTe?

1) Paccmorpu cxemarvyecKuHd 4YepTesx W pelld

3agauvy.
100 m
2) Cocrase 3apavy, oOpaTHYKO [aHHOW, chenam K 1

HEH CXEMATHYECKMH 4YepTEXN W pellM ee.

6. Muts pewwun wu3ameputTs pJopory o7 goma oo
wrkonel. Or goma go yrna nepeynka, 8 KOTOpPOM
OH M, nonywunocs 20 m, a no ynvue — ewe
50 m. Cronbko scero metpos npoxogut Muras ot
nomMa 00 WKoNb?

Choenan K 3apade CXeMaruYecKHMH 4YepTem W peLlww
ea,

\ 31
b+

7. B cucremy «yMHbiH [OM» OBbefMHMAM 2 [atdMKa
NPOTEYKKM BOJbl, OXPAHHYK) CHIHANM3ALMIO, OATHMK,
M3IBELLAIOWMA © noMape, suvgeoxkamepy, b posertox,
YAHHUK MW HecKonbKo namnoder. CKonbKo nam-
noyex oObBEAWMHMAM B CHMCTEMY, ECNM BCEro B Heé
powno 20 ycrpowncre?

PHV

8. Kakwe durypbl m3obpawenbr Ha ueprewe? Ha ka- ~
KHe [OBe rpynnbl WX MOXHO pas3bute? Hahaw

pasHble cnocobbi.

EbII'IGIJ"IHH BoiHHCAEBHKA B Tex Cny4YanAx, rge nopA-
OOK BbINONHEHWH [AEHCTBHH OnNpefengH BepHO.

e F o F i N 5
f lll 'll P .I I. 1
I\\,J_.::I I"w--._z__.r".l I'- 2 ,'I b ! 'l

1) 13—(12—8) 2) 151{2{:%:19}

2) (V)

3) 45— (39 + 1)
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~ 3AHUMA-
" TENbHBIE |
| PAMKM:
! 1.3

E}H',II,EM Y4HTECA 4YHTATE W 3anWCbiBaTbt 4YHCNO-
Bbig BblpaM¥eHHA.

MNpountan 3anucu.
9+ 7 J0+6+1 18— (4 +8)
333 15— {3 25=15—10)

370 4YHCNOBBLIE BbIPAXMEHHA, WM, KOpO4e, Bbipa-
HEHHA.

Ecnu B BbipameHuH BbINONHWTE YKA3AHHbIE [Oei-
CTBMA, TO HaWaem 3Ha4YeHHe BblpaXKeHHA.

Hanan 3HaYeHWA 3THX  BbiPaXeHHH.

. 3aniuM BbipamEeHHA W HaWAW WX 3HAYeHMS.

1) W3 umcna 16 BoMecTb pasHocTe qucen 9 w 7.
2) K umcny 10 npubasuts pasHocts uucen 7 wm 5.

Mcnoneays uucna 10, 9, 1, 3Haku «+», «—» M

cKODKM, COCTaBb PA3NMYHLIE BbLIPAKEHMA M HaHOM
MX 3HAYSHHA.

B macrepckoi 6Bwno Ha pemonte 6 mawwuw.
Hepes neHs nocrasunM Ha pemoHT ewe 3 malu-
Hbl, & 2 MAallKHbI BEPHYNM NOCNE pPEMOHTA.
CKONbKO MallkH CTAN0o B MaCTepCKOR?

1) Bbibepu Bbipamenwe, KOTOpOE COCTaBAEHO MO
3TOM 3ajade, W peld 3agadgy.

G—3+2 b4+34+2 o-+3—2 =3 =2

2) Mamensn ycnoeue 3anaum Tak, 4tobbl gns pe-
WEeHWA NOAXOAMNAM OPYIHe K3 HanMCadHbiX Bbipa-
MeHuHd. Pewr HOBble 3apadu.

122 v O 1 em 56 Mun O 1

9 em O 1 gm 1 4 O 100 mun

B 3aHumatencHbiX pamkKax cymMma 4Mcen, pacno-
NOMEHHbBIX NO KAKAOHW CTOpoHE durypsl, OLOTKHA
Bbith paBHa 4MCNY B UEHTpe dMrypbl.

«llposepounmie paborm», c. 20, 21.
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=20 144

I
e donde

3+1 > 3 2+3=1+4
4> 3 5=5

CpasHu BbiparmeHus, nocrasvs 3Hak «bonob-
we» (=), «MmeHbwe» (<) wan «pasHo» (=)

00000000 OO0
;;II; AAAAAAAL COOoDw

543 O 345 B2 ) 6—=3

2. B 6ydere Bono 12 qawexk. M3 3tkux vawek Ha

CTON NOCTaBMAM CcHadana 4 vawkW, a noToMm eLe
3 uawkum. Cronbko vawexk octanoce B bBydere?

Paccmotpu pasdbie cnocobbl pelueHus 2310 3ana-
Y4 W OBBACHHW, YTO Y3HABANM KaUKObIM [EHCTBHEM.

1) 12—4—-3=5 (u.) 2) 12—(4+3)=5 (u.)
Cocraeb no KparkoW 3anvcu 3afaqy W pelwd ee.

1) | Boino — 1B kr 2) | Boino — 7

Npopanu — 7 MNpopan — 7 ™

Ocranoce — 8 Kr| Ocranoce — 9 ™
13—746 80+0+3 18 —9
12=b+1{ i0—0+4+9 =4
11—5+8 0+90+5 1i=8

Hauweprtu takue nomaHble 4 HaWAW OAMHY  KaMIoW
H3 HHX B MHRJ‘IHMETPE!.K.

Cocrass no 3apadqe BbIpaXKEHWE W pEelUW ee.
Yrpom Hapownu ot Kopoeol 6 n Mmonoka, a Be-
yepom — Ha 2 n bBonbwe. Cronbko BCero nu-
TPOB MONOKa HAOOWIKW YTPOM W Beyepom?
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a

- Y3Haem, 4TO Ha3bIBAKOT NEPUMETPOM  MHOMo-
YIOfbHMKA, M HAYYMMCH ero Haxo4uTb.

7. 3

nEPHHETP MHOMOYronbHHKa — 310 CyMMa  OJ1MH
BCex ero CropoH.

1) Mamepb CTOpOHBI MHOrOYIrOfIbBHUKOB W HaROW
NePHUMETD Kawaoro M3 HMX B CaHTHMETpax.

2) BcrnomHM, Kak, WCNOAL3YA UMPKYNb, HaXOAMAK
Oy  nomaHod. PacckamM, Kak MOMHO HaWTH
NepUMeTp MHOTOYroNlbHMKE, He Yy3Hasas LOJHHY
KaykOooW M3 ero cropod. Hawgu 3tvm  cnocobom
NepUMeTp TpeyrofbHHKA.

Cnasa corHyn KycoK NpPOBONOKW Tak, 4T0 nony-
UMACH TPEeYroNbHUK €O CTOpPOHaMu AnvHoM 8 cm,
3 cm u 6 cm. Kakon anuebl Bein 3T0T Kycok
nposonokn? Yemy paseH nepumerp Tpeyronb-
HUKa?

CpasHM BbipaXeHHs.

1) Cymmy umcen B u 9 wn pasnocte uucen 20 » 1.
2) Pasznocts uucen 16 4 8 u pasHocts uucen
16 1 10.

Y Oumoi gse moHetsl: 5 p. W 2 p. OH Kynun
tetpagt 3a 3 p. Ckonbko pybnel y Hero octa-
noce?

lOna v Chasa coctasuiM no 3TOH 3apade pas-
Hbi& E-IJIPEHEHHH.

Kns: Cnasa:
i5+2)—=3 (5—3)+ 2

OBbscHM, Kak pacCy:KOan KaMObld M3 HHX.
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5. Cawa npuHéc b6 moprosok, a Ona — 4. OuHwu
oTganu Kponukam 8 moprosok. CKONbKO MOpKO-
BOK Y HMX OcTanocs?

b m. 4 m.
8 m. ?

PaccMotpH CXemartvHecKMd 4YepTend M pelun 3anady.

6. 16—9+8 i — 12— %) 18—9+5
17—9-+5 12—(3+9) 15—7+8

7. BcraBb Takue nponylweHHble HA3BaHWA enMHMU,

4yToBbl paBeHCTBA CTaNW BepHbIMM.
1 ...=10 ... 1 ...=060 .. 1 ...=100 ..

8. «Pacwuchpyr ¢ s’awmncdpyns

+ | 1 3 3 T 9
20| C n|N|B T

50| O| A| K| O] E

Knwou
K wudpy

Yrobbl npoudtats cnoso, KOTopoe 3awudposBaHo
YHCNaMK, 3aMeHH HKam[ooe 4YKMCNo CYMMOW Tak:
53=50+ 3, Ha nepecedyeHuHd CTpoKM W cronbua c
YMCNAMM-CNAraemMsiMK  HaliaWw Bykey: A,

Hanpumep: 25, 59, 27.

20 M 5 — atoNl, 50 W 9 — 3o E, 20 n 7 —
ato B, cnoso — JIEB.
Pacwmdppyn:

55, 51, 29 (21, 51, 27, 53} (27, 51, 25
Mcnoneaya 3tor e wudp, 3awumdppyn cnosa:
CANOT, NMAKET, TNOIJK.
Cocragb gpyrve cnosa M3 3tHx OykB W 3awmndipyd HX.

YaHan C NOMOWBLKD UMPKYNs, ONHMHa KAKOro W3
ITHX OTPEe3KOB pasBHa NepuMeTpy YeTbipexyrofbH -
Ka. 3anviiM ero Homep.
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HAYEPTH,

'H PACKPACDH

MPOAONKH

Y30P:

"

*:':r
o
£

Yanaem, 4TO CKNAAbIBATDE YMCNA MOMHO B NiO-
Bom nopagke.

1. 1) CpasHM BbipaMeHHs WM MX 3IHAYEHMA.

L e 8 o0 B B 8+10 O 10+ 8
942 £ 219 40+7 O 7+40

2) 3akoHun HOpPMYNHPOBKY H3BecTHoro Tebe
CBOWCTBA COMEHWS:
PesynbTar CNOMWEHHA HE MW3MEHWTCH, eCNH ...

3) MNpusean npumep, B KOTOPOM MepectaHoBKa
cnaraembix OONEryaeT BbiUHMCIEHWA,

2. Bbiuvcnv cymmy Tpex charaembix No-pas’Homy.

0000 00000O 000000000
-‘-‘-"‘-_._H_________._._.-"r'. “"‘1.._-_-_____-_._,..-".—'

(5+3)+2=0 54(34+2)=0
3raumr, (5+3)+2=5+(3+2).

Mpoeepb, uto (2+7)+3=2+(7+3),
6+ 1)+9=6+(1+9).

Tenepb Thl 3HaeWwb eWe OJHO CBOWCTBO ClOME-
HHA.

PesyanaT CNOREHWA HE HW3IMEHWTCH,
eCcny CoCefHWe ChnaragmMble 3IaMEeHHTb HX C]FMMEJI':'I.

Mcnonbays oba CcBOWCTBA CNOMEHMA, MOMHO
CKNafbisate uyMcna B nobom nopagxke, Kak yaob-
Hee.

Hanpumep:
6+9+4+1=(6+4)+(9+1);
11+84+3+2=07r+3)+{8+2).
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1) O6vacHH, Kak B Karaom cronbuke nonydeHo
Kaaoe CHefyiolee BbiPaKEHWE M3 Npegblaylero.

7+84+342 3+4+241
T+3+8+42 B+4)+(2+1)
(74+3)+(8+2) 143

10 + 10

2) Yro MOMHO CKa3atbh O 3HA4YEeHWMAX BCEX Bbi-
payKeHHH B Kawnom cronbuke? [lposeps cBoOM
OTBET.

Bo Bpems 3KCKYpCHM [OpOra M3 WKOMbl B NapK
M obparHo 3aHsna 20 MMH, a B caMoM napke
neru npoboinn 40 mMuH. CRONBKO BCEro BpeMeHM
YIWAO Ha 3Ty 3KCKYpCHIO?

Ons nposepkM OTBETA COCTABb M pPELWM  3agady,
obpartHyio OaHHOW.

Hahaon nepumerp deroipexyrofibHWKa, [Be CTOPOHbI
KoToporo Wmewt anudy 30 mm Kampas, a ngse
apyrie cropodsl — 20 MM Kawpas.

Boipaau otBET B CcaHTUMETpax.

Kakon churypol He xsataer, 4ToObl COCTaBWTb Ta-
KoW Kopabnuk? Hadeptw eé B Terpag.

Kakuve M3 3THX 4YacoB NOKa3biBawT npasydnoHoOe
Bpems, ecnu ceddac 6e3 15 muuyr 8 uacos? Ha
CKONbKO MHMHYT Chewat MM OTCTAalT OCTa/bHble
Yachl?

B cembe tpoe peren: Menn, Bana w Cawa;
2 manouvka W 1 pesouka. Cpegu wmeH Mens u
Bans ects uma opgHoro manbuuka. Cpegw MMEH
Cawa u HeHs TOwe eCcrb HMA OOHOMO MAabHM-
ka. Kak 308yT nesouxy?

«MposepouHbie pabotbins, c. 22, 23.
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BbINOMHEHWA BbIYMCNEHMH YO0DHbIM cnocoBom.

’yHHMEH HCNONL3OBATL CBOWCTBA CNOMEHWR AO1A

Tol y»e 3mHaews, 4TO CHArAEMbIE MOMHO CKAAfbI-
Batb B8 niobom nopagke, Kak yaobree. [Monb3yaco
ITMM  MPABMAOM, BbIHHCAM CyMMb.

50+ 6+ 30 1+204+34+70

20+9+ 40 1+50+40+9

Hahgn nepumerp tpeyronbHuKa, BoOnbwas cropoxa
KOTOpPOro wMeer gnuHy [ c©m, a nge ppyrve —
5 oM kamnasn.

Paccmotpu Bbipakerun. Pazbei wux Ha rpynnb
TaK, yTobbl B Kam1OH OKa3aMcCb NOXOomwHe Bblpa-
WeHus. 3anuvliM MX B pasHbie CTONDMKKM W Bbl-
MNOMHK  BbIYUCIEHMA.

51— 7= 20 — (2 + 8) 76 — 61
11 —7 14—9 6+7
19+ (9 — 8) 5+8

Ha nesow cropoHe ynuupl 25 pomoB, Ha npa-
BOH — Ha 5 pgomos meHbwe. CKOMNbKO O0OMOB
Ha MpPaBoH CTOPOHE YhKub?

PaccMoTpl CXeMaTHHECKHMH YepTeX M pPelld 3afady.

25 n.
Ha nesom m
; ? 2 B!
Ha npaso# ! V.Y

B nasnom nocénke 30 pepessHHbiX gomos, a
KHpnuuHolx Ha 20 Bonbuwe.

30 a.
T S

T
i
I

20 no.
K. Y ..

PaccMmoTpH CxemaTHYecKHi 4YepTéx W obbACHM, 4YTo
obo3snavarot soipaxkenns: 30+ 20; 30 + (30 + 20).

Hainu nepumerp TpeyronbHUKA.
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Boiumcnu ynobHbiM cnocobom cnegyioliMe CymMmbl.

20+8+60+2 0410 +:16
40+1+9+50 205+ 5430

Coctasbs BepHbiE paseHCTBA W HEPaBeHCTBa, MC-
NONb3YA BbIPAMEHWA KaMAOro cronbuxa.

8+6—1 ¢ 1 By 4+8 T+0@+1)

8+(6—1) 3+(7+7) 8—4 (7+9)+1
48 39 75 64 98
A N\ A AN A\

40 8 300 05 O 4 90 O

CnuiwK, paccrasnan, rae Hy»Ho, CcKoBKW Tax,
4TODbl paBeHCTBA CTanM BEepHbIMH,

13—9—-4=0 14—5+4=5
11—34+4=12 12—3+1=8

. 3a HapylweHWe npasWil Mrpbl ¢ nonAa ObinM ypa-
newsl 2 dytbonncra Komangos «3apss. Ha none
oCTanuMce 7 Wrpokos 3ton Komaugbl. [locrasb Bo-
NpoOC W peln 3agadqy.

B WKONbHOM WaxMarHOM TYPHUPE MNPUHANK Yyda-
ctve 14 venosex. M3 Hux b pgesoyex. Ha ckonb-
Ko Oonblue Manb4MKOB, Yem [LesoyYeK, MNPHHANH
y4YactMe B 3ITOM TypHupe?

Bo Bpems CcOpesHOBAHMH NO HWIPpE B LUALLKM
Kocts sbmrpan b pas, a npodrpan B AByX nap-
Trax. Crkonbko naptvd Kocrs cbirpan  BHHYBKO,
ecnd Bcero oH coirpan 12 napruu?

Bo sropHMK € npuHéc Ha 3 rpwba bBonbwe,
yem B cpegy, W Ha 2 rpuba Bonbwe, 4yem B
yetsepr. B Kakow peHs, B cpenoy WnM B uYeTBepr,
e npuHéc Bonbwe rpubos?

Boiumcnn yaobubim cnocobom.
3I0D+74+40+3 20+6+50+4
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@ MATEMATUKA BOKPYI HAC

Y3opel M opHaMeHTbl Ha nocyge

Kaabii M3 Hac He OOMH pa3s B fAeHb NONb3YeTcs pasfiviyHOoW
NOCyAoH: Yalkon, brnoguem, Tapenkou.

Ecte W pgexkopartveHble Tapenkd, KOTOpPbIMM YKDALWAKT CTeHbl.

Bcé a3to cozpaotr Mmactepa, 8 TOM UYMCHE M XYOOMHHKK, KOTO-
pbl€é YACTO PacnuCbiBalT nOcyay CambiMW  pasHooDpasHbiMKu M
O4EHb KDPACHBLIMKM Y30PaMH.

Onpepenu, CKOABKO OCEH CHMMETPHMM Y PDPMCYHKA Ha 3enéHom
KYBLUHHE.




Coszpaite ansbom «OpHamentsl u y30pbl Ha nocyge: chopma,
YEpELOBAHWE 3NEMEHTOB, NPABMIO WX PACNONOMEHWA ApYr 3a Opy-
romMs.

B anbbom nomecture chotorpachun M pUCYHKM Haubonee Kpacw-

BblX Y30pOB, KOTOpbie Bbl yeuaute y ceba noma, y Apysed, B my-
| 3ee WAM B MarasuHe.
— Paborare nydwe 8 napax wunu rpynnax. OrtgensHbie suibl pa-
| DOTbl MOXHO BbINONHWTE ogHomy. Pogutenu, O0abywku, OenywkwM,
| crapwue cEéctpbl v Opatbs CMOIyT NOMOYb BaMm W NOACKasat, rae
MOMHO HaWTH TOT MM HMHOM Y30p M Kak nydwe ero cdortorpadu-
'~ | posartsb.

e Obcyamre, xkak bOynete pabotarb, KTO Kakyw 4acie pabotbl
Byner BbiNOAHATE, K KAKOMYy CpPOKY HYMKHO CAOEnath Bclo pabory.

e Cobepure kak moxwuo Donbwe marepuana. CpasHure cobpaHHbie
y3opbl no copme, NO MCNONb30BaHHbIM 3INEMEHTAM, DacCMOT-
pHTE, KAk COCTaBNeHbl Y30pbl, B KaKOW NOCNEfOBATeNbHOCTH
HEPEeLYIOTCA 3/IEMEHTbI, YCTAHOBWTE NPaBMNO MX 4YepefoBaHds B
oTnenbHbix y3opax. [lpegnowure CBOM Yy30pbl 008 YKPaleHWA
nocynbl.

¢ Pasmecture otoBpaHHbid marepuan 8 suae dotorpadivié, pPUCyH-
KOB, 4YepTemen B ansbome.

e Korpa ansbom 6yner rortos, oueHuTe pesynstatbi paborel.
Mpencrasste ansDOM YYEHHKAM OPYIHMX KAACCOB, POOMTENAM,

Y3Hante, Ha kKakux Oonbwmx 3asogax w habpukax Poccum Bbi-
nyckatot chaphopoByio nocyny.
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Y3naem, 410 Takoe cronbuartbie AWarpamMmmbl H
ANA Yero OoHM HyKHbl. Dbyaem yuuTbca duTath
M CTpOMTE cronbyatbie [Marpammbi.

CronbBuatbie AHarpaMmMbl — 370 PHCYHKHM KW
HEPTEMH, HA KOTOPbIX YWCNa W 3HAYEHWA BEAW-
UMH u3obpamerbl cronbukamu. [na noctpoerus
cronbukos o6A3aTeNbHO MCNOAL3YIIOT OOHY M Ty
we mepry. Cronbukm momHo «noctasumTos (puc. 1),
a MOMHO «nonowuTto» (pwc. 2).

PaccMorpMm Takow npumep.

B 3akpbiton kopobke nexar osowwu. Kakwe oso-
M H CKONbKO HX B KOpoBKe, nokasaHo Ha
ctonbyaton guarpamme (puc. 1). Ha He#n
1 oBow, obo3HaueH OLHOW KNETKOH.

O r=m
11,

——
1 oBOLWY \

mepka . ‘ @ F

2

YaHan no puarpamme, CKONbKO B KOpoOKe nomu-
OOpOB, OrYpuos, nepues.

1. Ha pwucyHke w3cbpamena cronbuatas aguvarpamma
Macchl Tpex ntdu: ytkd (YY), ryca () W kKypm-
ust (K). Ha agwarpamme 1 kr maccm obosnauen
OOHOH KNEeTHOM.

w1

M&p:a ¥ F K

Y3nan no guarpamme:
1) Maccy KamwaoW nTuubl;
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2] HAa CKOMbKO KHAOMPaAMMOB [YCb THMENee KypHubl;
J) Ha CKONbKO KWNOrPaMMmoB Kypuua nerde, 4yem
YTHA.

Hadepti a3ty e guarpammMy tak, 4710bbl cronbu-
KM BblNM pacnonomeHbl Kak Ha puc. 2.

benka 3anacana Ha 3umy opexd 4 OHR noapsa.
B rtabnuue nokazaHo, CKONbKO opexos Denka
Haxoguna Kawabin JAaeds. Mcnonbaya rtabauuy,
nocTtpolk cronbuaryw aguarpammy. (OBosnadan
1 opex ooHOW KNETKOH.)

INHu Hepenw MH. Br. Cp. Yr.

Yucno opexos 5 g 7 5

Bans Hadeptun Tpu oTpe3sxka. [lepsbid gnMHOM
/ c©M, BTOpoOH Ha 72 CM KOpO4e nepeoro, a Tpe-
TMH Ha 4 cm panvHHee Btoporo. Ha ckonbko
CAHTUMETPOB TPEeTHH OTPe30K [ANIMHHee nepsoro?

CHasana pewd 3apaqy, He BbINONHAR YepTem.
Mposeps cebn, BLINOAHHME YepTEX.

1) Paccmotpu ueprtex 1. Kaxkas dwurypa ponon-
HAET PO30BblH 4YEeTLIPEXYIO/IbHMK 040 Tpeyronb-
HuKa?

2) Paccmorpu deptex 2. [logymad, xak MoOMHO
ATOT YeTLIPEXYroNbHHMK [OONOMHHMTL L0 TReyronb-
HHMKA.

Chnenan 3to B Terpanm.
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DHTD Y3HANMHU. YEMY HAYYUIIUCDb

1.

Mposepe no Ttabnuue Ha obopote oGNOMKH, XO-
powo N Tbli MOMHHMLWb CyYyMMbl AOBYX OOHO3IHAYHbIX
yMCen, Korpa:

1) cnaraembie opuHakoss:: 1+ 1, 2+ 2, 34 3,
! B ok

2) cymma pasHa 10, 11, 12, 13, ..., 16

Hainu pasHocts wmcen 13 w 7, 16 v 9, 12 w 8.
Mposepb ceba no tabnuue Ha obopote o0BNOHKKHM.

JononHn 3apadM M peld Mx.

1) Bacs penan 3apagky 12 muH, a ero cecr-
pa — Ha 5 MMH MeHble.

2) Kare 10 ner. Ha ckonoko ner Kars crapwe
ceoero OpartuiKm?

3) Ouma cobpan 6 crakaHoe ™ManuHbl, a Gabyw-
ka — [ crakanos. Ha sapenbe Gabywxka B3sn-
na | crakaHoB ManuHbl.

Y3HaW, AnMHa KAKOW NOMAaHOW pasHa OnvHe 3e-
NEHOrO OTpe3Ka.

/£

14—6 O 12—5 11+10 O 10+ 11
13—9 O 14—9 16—7 O 41=2

28 — (10 — 2) 74 — (20 + 50) 13—8+7
36 — (20 + 10) 60 — (40 — 10) 16—7+8

Hanau nepyMerp 3T10ro YeTbipexyrofbHMKa W Ha-
YEPTH APYIrOH 4YeTbiPEXYrOoNbHUK C© TakMm e ne-
PUMETPOM.
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10.

11.

12.

13.

14.

3anuuiM BblPaXeHHWa W BbIYMCAM WX 3IHAYEHMA.
1) K 8 npwbaeute paanoctb uwmcen 12 w 7.
2) U3 uwucna 16 Bbivects cymmy udmcen 3 w b

Mo kakoMmy npasmny COCTAB/E€Hbl BbIPRPKEHMS B
Kaxkaom cronbuke? B KamOooMm M3 HUX  3andilu
EeLWE No OAHOMY BbiparkeHuio. Bomwucnu,

11—9+438 15— (11—5)
12— 847 15 — (12 — 5)
15— 544 15 — (15 — 5)

JononHku ycnoBva W pelwd 3agads.

1) Ha nonke cromsno 10 kuur. Yripom B3snu
_IKHMI, & Be4YepoM Ha nNOAKY NOCTABMNAM | KHMI.
CKONbKO KHWMI CTAano Ha nonke?

Z2) Bo spemsa waHuxkyn Buwra canenan U dororpa-
dmn. OH nopapwn 6 dortorpadmuin Babywke
4 chororpachuu  apyry. Cronsko otorpacun
octanoce y Buru?

B kyswuHe 7 crakaHos monoka, a B banke B cra-
KaHos. 3a obegom et BbiNMAM 5 crakaHdoe Mo-
noka. CKONbKO BCEro CrakaHoB MONOKa OCTanoch?
CronbkkMMK cnocobBamu MOMHO pellMTb 3Ty 3agady?

Y noptHuxu Boino 10 M cutua v 5 M wénka.
LNononHw 3apady cHakana Tak, 4Tobbl ansA  eé
PELEHHA MNOAOWAD MNepBOe W3 [aHHbIX Bblpare-
HMH, @& NOTOM Tak, 4ToBbl NOLOWAO BTOPOE Bbi-
parKeH1e.

(10—2)+5 10 +{5—2}

1) Bcraeb nponywenHsie yucna 3, 4, 1 v b r1ak,
4TOObl paBEHCTBA W HEpPaBEeHCTBA CTand BepHbIMM.
2) Mowetr nwm cymma QOByx 4qHcen ObiTb pasHa
pasHoCTH 3THX e uqucen? [lpusegn npumep.

Cnaraemoe | 10| 20 40 60| 80| 90
Cnaraemoe | 9 71615 312

Cymma 281 17 75| 64

«poeepounble pabortei», c. 24, 25.
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15. 3anvwK Bce ABY3Ha4YHbIE 4YMCNa, Y KOTOPbIX:
1) uncno pecarkos Ha 6 OGonblie, 4em 4YMCNO

£ 0MHKHLL;

2) uMcno eamHML, Ha 7 MEeHbLlue, Y4eM YMCNo  fe-

CATKOB.
[ et 16.7+5—8 10+3—4 §42—1
aaldemeialdd o 4+9—6 2+10—6 9+3—2
PIERBATAEES— Bk 75 19 —10+3 9+4—3

l HAYEPTH:

. i

17. B mynbrdhunome npo guHosaspos 9 cepud. Kons
ywe nocmotpen 2 cepuu. (CKONbKO CepuH  emy
OCTanock NOCMOTPETL?

Cocraso gse 3agaqu, obpatHbie QaHHOW.

MonGepH K KaKNOW 3ajave CXEeMaTHYecKMH 4Jep-

TEM.
7 2c. 7c. ? 1c. 2 c.
@ e T e e
< —~—
9 c, 9 c, ?

Peww sce 3apauw.

18.Mets He moxeT HeCTH rpy3s, Macca KOToporo
Bonbwe 5 kr. Kaxkue nNOKyNnKM OH CMOMET HEeCTM,
4yTobbl nomods BabyliKe, ecnM OHW KYNHAW 2 Kr
cnue, 5 Kr kKaprodens v 1 Kr rpyw?

19.
Ymerbliaemoe | 12 15 14 | 26
Boiuntaemoe 4 6|5 10
PasHoctb 10170 8| 8 20| 42

20.Y Tawu 6Bbino 7 kapanpawen. Ona orpgana w3
HHX Bpary Ha 1 Kapanpaw ©Oonbwe, 4eMm ocTaBu-
na cebe. CKONbKO KapaHpawed ocrtanock y TaHu?
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21.

22.

23.

24.

25.

1)

26.

27.

28.

29.

OnmH cnopTcMeH NpPbIrHYN B BLICOTY © LWECTOM
Ha 50 gm, a apyron — Ha 52 am.
MNocrass sBONpOC W pelwd 3anaqdy.

Babywka wcnekna 12 6aukos. [locne obena
octanoce tonbko 4 BauHa. Cronbko BNAMHOB Che- T T o
nM 3a obepom? 1 e

Boiuvcnm ynobHeim cnocobom. ' HABEPH 15:
{+8+3+2 f8t+114+-244 | L1
6+2+8+4 17+5+5+3 |
1) Mocne obepa Cnasa nomoran mame 1 4, ry-

nan ¢ cobakon 30 muH, penan ypoku 1 4, 4w-
Tan cecrpe ckasky 30 muH, a notom Ao camoro
y#uMHa pucosan 2 4. B koropom wuwacy Chasa
yHHan, ecnd obepan oH B 2 47

2) Coctasb noxoxyw 3ajady o TOM, Kak npo-
WES TBOW [AEHb, M pelM ee.

Cocrase 3afjayy M pewud es,

Boino — 7 2) boino — 5 kr v B wr
MNpopany — T kr MNpopann — 7 «r

Ocranoce — 9 wr Ocranoce — 7?7

20 ecm O 2 am 5 cm 54 mm O 5 cm @
45 cm O 5 am 80 mm © 8 cm

B 3comaraszuie 6Bwino 10 BOAHWCTBIX NONYran4M-
KOB, KaHapeek Ha 4 Gonbwe, 4emMm nonyrandMKos,
a uJepenax Ha O mMeHblle, u4eMm KaHapeex.
Ckonbko Bbino depenax?

Hauseptv oTpe3ok, AnvHa KOTOPOro pasHa nepw-

METPY TpeyronbHWKa €O cropoHamu 2 cm, 4 cm,
3 CM.

Yepes b ner Kocre Byger 13 ner. Ckonbko nert
6oino Kocre 3 ropa wHasan?
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KAKAA
DUTYPA
NMALLHAA?

.1
Iz
.Aa.
.Ed

HABEPH 13:

30.

31.

3.

33.

34.

36.

Cucrema astononuea B Tenauvuax pabortaer 2 pa-
32 B cytkd: yrpom 10 muH, a BsedepoMm Ha
[l MHMH pgonble.

HNononHn 3apauy. [lNoctass sonpoc Tak, 4Tobbl
3afada pewanacs AsBymsA aedctesMaMd. Pewwu ee.

Cocraep no ueprexy 3agaqy npo MAaWMHKK, B YCNO-
BMM KOTOpOHW ecTe cnoso «Bonbwes. Pewwd eé.

wo—

wo

Boibepu BCe BbipaXMEHWA, 3IHAYEHWMA KOTOPbLIX pas-
Mol 18.
2b—b6—12 24— (13—19) 15+ (11—8)

3anvuiv WecTb 4YMcen, nNepace W3 KOTOPbIX pas-
HO 3, BTopoe — 4, a Kawpaoe cnegywouwee Ha
1 Gonblwe, 4em cymMma [ABYX NPefbiayliMx YHcen.

Onpepeny, no KakoMmy npaBWfy coOCTaBneH psg
wacen 2, 5, 8, 11, 14, 17, v z3anmwum ewe psa
YyMCna 8 3ITOM pAay.

. 1) Pacckamu, no kKakomy npaswny paboraer Bbi-

HHCNMTENbHARA MallkHa, eCnd OHa BbIMMCNAST 3Ha-
YeHHe 4YucnoBoro Boipaxedds [l + (13 —5) no-
cne TOro, Kak B Hee nocTynaer 4ucho.

2) Mopabotan 3a 3Ty MallMHy W 3aNMllK, Kaxkoe
uyucno Oynetr Ha BbiXoge, ecnM Ha BXOA NOAAaTh
yacno Z2; [1: 10.

Hauweptv B TerpagM Takod yaop.

L}_IJL" i

==

- -

Pacckasku, no xKakomy npaswmiy 3TOT Y30p Hadep-
HEH.
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YHTaHKA 4YHCen. E}l’,ﬂ,EM Y4HMTECHA MNPpUMEHATE MHX

Y3naem npaBdna BbiNoONHEHKWA CNOMEHHA ﬂ-h]-<
B YCTHblX BblHHC/AEHHAK.

1. BcnomHM CBOWCTBA CAOXEHWMA W, MCNONb3YA MX,
BbIMMCIIM CYMMbI yO0DHbIM cnocobom.

20+2+8+40 6+ 40+ 4+ 20
30+3+50+7 1+10+9+60
3 EAD O 3099 MW-=9 © 10 .
8+(7+5 O B+7+5 70+5 O 80 9 Lz

3. Bo 2A knacce 20 yuyenwkos, 8 3A — Ha 2 yde-
HuKa BGonbwe, a 8 4A — Ha 1 y4yeHUKa MeHb-
we, vyem B JA. Cronbko yyenmkos B 4A?

4. B KpymxxKe pMCcOBaHWMA 8 [eBO4EK, a MAaNbYMKOB
Ha 2 medblue. 3apnad sonpoc Tak, 4tobsl B 3apa-
ye Bbin oreer: 14 peren.

5. b4 82 16 35 49
A\ A Fa N A
60 4 80 O 16 30 O 40 O

6. Cocrasb 3apauyy v peww ee.

1) | Boine — 12 wuen. 2) bBbino — 12 wr. F
Boiwnm — 7 Basnu — 3 wr. |
Ocranoce — 5 wen. Ocranoce — ? 1.

Cocrasb W pewwn 3apady, obpatHylo [AaHHOHM. =

7. Cronbko Ha 4eprewme TpeyrofbHHKOB? | 1

CKONbKO YeTbipBxyronbHUKoB?

8. Haueptu Takve MHOrOYroNbHMKKM W HaWguw nepu-
METP KaMOoro M3 HMX.

1
'

;i |

1
1

"

i |

T T -
'

Boiumcnm. 7+50+ 3+ 30 BO+8+10+2 q
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HAYEPTH
M
PACKPACDH

Y30P:

Egurmub Decatkm EnnHuusl

Y A IJ ol

NL | A e
S

o -
36+42=0 36+20=0
A\ AN
30 6 30 6
30+ (6+2)=238 30+6420 =

= (30 + 20)+ 6 =756

EfuMHMUbl CKNAOLIBAIOT € e0MHMUAMM.

,ﬂEEﬁTHH CHNanbiBeoT € O8CATHamMH.

. Boimcnu yctHo © oBbACHEHHEM.

2142 56 + 30 3+46 18 + 60
A\ N\ A\ A

20 7 50 6 40 6 10 8
13+6 42 +6 53+ 10 4+73
81+5 30+ 24 65+ 30 20+ 73

. Ana Bbiwvna b maneHokux candetok W 3 Bonb-

wre. OHa nopapuna mame 2 candetku. CKONbKO
canderok ocranoce y AnW?

. Jeaywke 54 ropma, a 6abywxke 50 ner. Ha

CKOMbKO feT geaywka crapwe 6abywkm?

. Bobimcnn ynobebim cnocobom.

4 4 = 5 = M £ bp 4 4 H 3 1 3 1 4 4 4
N N R _,____.v_.__.__._ S NN TEEN D TEED TEEN UL RN AR R R VIR VRN TR VS PR VR TEES. R TR T TR TR e e _,_._.,__._“_v-__..__ i
H

4+9+6 124347 8-+ 11 42

. BET—9 13—54+4 54 (16 — 8)
546—8 14— 642 74+ (15—=9)

. Haueptw pgsa oTpeska: anvHa nNepeoro oTpeska
3 em, a Broporo — Ha 3 MM MeHblle.
43 + 50 62+ 4 3146 24 + 40
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OB 010 | SRR 100

36 —2=0 36 —20=0

A A ‘
30 6 30 6
30+(6—2)=34 (30—20)+6=16

ﬂEEHTI{H BblHHMTAKIT W3 O8CATHOB.

‘ EAMHHUB BbMHMTAKDT W3 E0WHHL,.

1. Pewn ¢ ycTHoiM oBbAcHeHWEM.

86 — 5= 78 —60=01
/\ /\
80 6 70 8

2. B kpywrke cHrypHOro KartaHWHA 3aHUMAKTCH
5 Manb4MKos, a gaesodek Ha 4 Bonbwe. Cronbko
Bcero pebar 3aHumaloTcs UrypHbIM  KartaHueMm B
ItoMm Kpywke?

3. Cocrtaeb No KpaTKOW 3anvcW 3agady W pelin eé.
1) 2)

Beino — 7 Beino — 5p. v 10p.
3annatvnmw — 5p. v 3p) | Hcrpatunw — B p.
Ocranocse — 20 p. Ocranoce — 7
4. 47 -2 hilf — 3 16 — 20 68+8+2
47— 20 54 4+ 30 76 + 20 45+ 6+ 4
5 40 20 80 100
/\ /N A\ A\
30 10 0 10 1 10 O 10
6. O0+8=15 12—0=3 16—0O=7
o+L1=14 [J—7=9 [1—9=5

28 —3 76— 4 59 — 40 86 — 60 q YN
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BbIYUCIN. f

3 HAHOW
' NUWHEE
| BBIPAXKEHME:

26 +4=011 95 + 5=

AN A
20 6 90 5
20 + (6 + 4) =30 90 + (5 + 5) = 100

Boiuncnm, oBbacHas yCTHO.

12+ 8 43+ 7 81+9 92+ 8
54 + 20 97 + 3 46 + 30 i8+2
60 + 18 6+71 20+ 14 64+ 3

. JeBodykM y4acTeoBanM B Mrpe «Yragad Meno-

auwon. Jlena w3z 12 neced y3swana Ttonbko 5, a
Ceera y3Hana He TonbKo Te, 410 W JleHa, HO #
ewé 4 necHu. Ckonbko neceH He y3aHana Cserta?
Cocrags BbipayeHWe no 3afade W peld ee.

. 3anuumM Bolpa#eHHA KW BblHHMCIK HX 3Ha4YeHHHA.

1) M3 uucna 40 sbdecTs cymmy uucen 8 u 2.
2) K umcny 60 npubasute pa3sHocts uwcen 12
u 4.

3) K pasroctu umcen 30 w 10 npubasute uucno 9.

50 mun O 1 y 1cm 2 mm O 14 mm
70 M © 1 4 10 mun | 2 m 6 ogm O 30 am

M3 Kopobkv € 3en8HbIMM KW MENTbIMK PYLIAMM
He rnRgA B83snM 3 rpywu. Kakoro useta oOHM
MoryT Owite? Ckonbko rpyw pasHoro usera s
KamaoM soamoxwHom Habope? Cronbko oTseros
Tebe yoanock HaWuTh?

Boiumcnm cymmebl.

Cnaraemoe |15|15|15|15/9 |63 |0

Cnaraemoe | 3 | 5|10(30| 9| 9|9

b3+ 1 34+6 42+ 8 1550

60




T NAVAVAERS

204 (10— 7) =23

50 70 100 60
AN A N\ AN
40 10 0 10 O 10 0 10
. Bbiumchan, obbscHas ycTHO.
50—6 70—4 90 — 3 100—9
s 105 100 — 4 52+ 8 43— 20
80 — 4 100—9 60 — 8 43— 2

. Mansap noxkpacun 3a pedb 10 pasepen, a ero

yuyeHMK — Ha 3 asepu medblue. CKonbko Bcero
LBEPEH OHW MNOKPACWNW 3a [AeHb?

. B komHate croano 2 Kpecna, a cTynoes Ha 4

Gonblie, 4em Kpecesn.
3anad sonpoc, 4tobbl 3apada pewanacb AOBYMA
nedcranamn. Pewn ee.

. 46 O 4 O 10=52 30 O O=40
32020 4=30 60 O O0=54
13—647 8+4—5 12— (18— 9)
=749 945—7 16— (12— 1)

. Y lMetn Ttpm wrpywkm: obeszbaHa, yTKa W CNOH.

Mera onpepenwn, 4ro war obesbadnl 15 em, yI-
K Ha 10 cMm Kopoue, a cnoHa wHa 20 cm gnue-
Hee, uyem o00e3baHbl. Ha CcKOMbKO caHTMMeTpos
Wwar YyrkW kopoue wara cnoHa? OB6bacHW pasHbie
Cnocobbl pelleHHsA.

& #» B

. B kakon pyxke npodieccop OepiKWMT YKasKy?

80— 8 100 —7 40 — 4 ?D—Ed '
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T KAKAR |||
DOUTYPA | |

1)

SO 1111 T

60—24=0
A\

20 4 (60 — 20) — 4 =36
Boiumcnu YCTHO C OOBACHEHWEM.
70—28=01 30—23=0

/\ A\

20 8 20 3
50 — 46 50— 6 90 — 24 100 — 2
70 — 38 0-8 94—20 100 — 38

Pelwu 3amayd pasHbiMi cnocobamu.

1) B ogHon 6Gouxke Goino 20 esépgep Bogbl, a B
apyron — 15 sepep. HOns nonusa B3snM 5 Be-
nep sogbl. Ckonbko BEOEp BOMAbLI OCTANOCH?

2) B kyswwuHe Bbino 12 crakados monoka. Ha
Kalwy nowno 5 crakaHos MonoKa, a Ha omner —
2 crakaHa. CKONbKO CTakaHOB MONOKA OCTANOCh?

BEN'IHLIJH BbipaMEHMA W Bbl4HMCNKM HX 3HdYEHHH.
1) U3 uucna 80 sbmMects cymmy yqwcen 53 wm 7.
2) M3 uyucna 90 ebiects pasHocTe umcen 84 wum 4.

Cocrase No KpParkoW 3anucH 3afaqy W pelid ee.

Boino — 7 2}. Boino — 6 n. w4 n.
Ynerenn — 8 . Mpunerenn — 2 n.
Ocranoce — 1 B. Crano — 7

12 mm O 2 cm 14 0O 59 Muu
26 am O 1 m 1 MmO 59 em

Y Anv nBe neHTbl: 3IeNBHAR W MenTan. 3eneHas
neHta Ha 3 AM andHHes xentod. AHs oTtpesana
OT 3eN8HOW neHtbl 6 oM, a or Wentol — 2 am.
Kakan newta crana anuHHee? Ha cxonbKo camTw-
MeTpoB?

«lNposepoyHbie pabotoi», c. 28, 29.
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Ha canar nowno 5 orypuyos, 6 nomugopos,
pegMCoOK CTONbKO, CKOMBKO Orypuos W nNomMdao-
poB BMecTe, CKGJ‘EI::F{CI peaMCcoOK nowno Ha canart?

. Terpagb crout 7/ p., Nactuk — Ha 2 p. MeHblue,

Yem Terpajb, a Ppy4ka — CTONbKO, CKOALKO
TetTpant W nactuk Bmecte. CHKONBKO CTOMT pyqka?
Pewx 3apady.

Mcnonbays pewedHde 3apadd, NOCTPOW AHarpammy
cTtoMMocT 3Tux npeametos. (Oboadauan 1 p.
OOHOW KAETKOH.)

1) B napke 30 nwmn, a pybos Ha 10 Gonbue.
Croneko pybos B napke?

2) B napke 30 nwn, a nybos wHa 10 Bonbuie.
Ckonbko Bscero nun v ayboe B napke?
PaccmoTpi BhipadKeHMAa M OObACHM, K KakoW 3apgaqe
oTHocKMTCR Kakooe w3 mmx: 30+ (30+ 10); 30+ 10.

. 60— 27 83—50 (80— 20)—9
60—7 80 — 53 100 — (4 + 36)
67 — 20 80—3 90 — (53 — 50)
946 O 649 B+7 O 946
12—7 O 12—5 14—8 O 11—8

Mo wakomy npaswny cocTaBneHa Kawagas Ttabnu-
ua? Kakwe umcna nponyweds? Onpepnend ux.

Ha pucyHke w3obpameHbl TeHM OT KapTHH.
Hasoex HOMEp KapTHMHbl M HOMED €8 TEeHH.

E.

¢«[posepounbie pabotoi», c. 30, 31.
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. 3AHHUMA-_
TEJIbHBbIE
PAMKH:

Onuna annew 70 m. [lsa manbuvka nownd Ha-
BCTREMY [ODYr ADYrY € pasHbix KoHuos anned. Onud
Mano4MK npowen apo serpedd 22 M. CKoONbKo
METPOB NPOWEN A0 BCTPEYM LPYrOH ManbHMK?

£ ' % —

22m J- 7

TO M

Korgpa Mwurta npobexan 50 ™M, emy ocranocs
npobexars [0 KoHUa popoxku 25 m. YaHain
ONTHHY 3TOH [AOPOMKH.

10O 50 8=20 4090
6 O 40

b
16 O 90 5=2 1

i
9 1

Baca 45 muH cmoTpen no Tenesdiopy chuibm npo
Goratoipen W eweé 15 muH — mynbrdmnom. Cronb-
Ko Bcero muHyT Bacs cmotpen atv chvnombl?

Cocrasb gase 3apnadm, obpartHbie padHod. Pewmn wx.

100—8—40 80—24+6 90 — (60 + 24)
100—4—70 60— 18+ 7 80 — (70 — 12}

1) Yanak nnuvHy noMaHow.

2) Hauveptv nNOMaHyl) TaKOH e [OAWHbl, HO CO-
CTOAWLYHD M3 [ABYX 3BEHbEeB, [/MMHbl KOTOPbIX Bbl-
PaXKEHbl B CAHTMMETpPAaXx.

75—20 0 30+ 25 9+8 O 50—35
90— 43 O 60— 13 1+6 O 60—20
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L 20m—————— A HA 8M BOABWE
- 2

Oee nNesouKM HIMEPSsNM [ANWMHY [NOPOMKHM © OBYX
KOHUOB, WOA HascTpewy gpyr apyry. Ogna pesouy-
ka npowna pno scrpedn 20 M, apyras — Ha
8 m Bonbwe. Kakol anuHbl Beina ata popowka?

. Tana W Mawa Bexanw Haneperodku. Korpa Taws
npobGewana 60 m, Mawa orcrana or Heé Ha
4 m. Cronsko metpos npobexana Mawa?
Choenal cxemarHYeCKMH 4YepTem W pelwMd 3apgady.

Cronsko kybos Ha pucyHxe?

B ogHow kop3auHe © Kr AGnoxk, B Opyron —
8 wkr, a B awuke 10 kr mbBnok. Ha ckonbko Ku-
norpammos  A6nok BGonbwe B ABYX KOp3WHax,
HyeM B AWMKE?

20+ 36 — 40 90 — (80 — 60) I54+25—9
40 + 50 — 67 70 — (32 + 8) 83+ 17—5
30+ 18— 20 60 — (47 — 7) b4+ 36—8
6+0L=11 (1—-7T=hb 14 —[1=5
g+0L=12 [I—8=89 1M1—0=23
6|1]| 8
CpasHu BbipayKeHus.
36—4 u 36—6: 88—7 u 98 —17: 715
14+ 32 3247 /9—6 97 —1.
. & 12|94
#Mﬁ."H'—iEL’HHE‘ HBE,U,FI'E:Ti:t]}} | ! —
Cnoxu udcna B Kaw[nom KBafpate no CTrpoxKam, . 5 7
no cronbuam, u3 yrna 8 yron. Ecnu cymmbl pas- $
Hbl, TO TaHD:'I I‘(BEﬂpﬁT Hd3biBaeTCH mMalrvHecHKk M. E
11813 ¢}
———

Hononkw #o 20 uwcna: 17, 19, 18, 16, 15. q
dononkw po 50 uuchna: 44, 48, 49, 46, 45.
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' Beiuncnenus

b g
SN

: T

.....

26+7=0
. 4 3
GOV LLLLLE| (26+49)+3=33
A
. Bbmumcnn yctHo © obbacHeHwem.
38+5 64+ 9
38+2+0 64 +00+ 0O
. B3+7 78+ 2 54+ 8 6+ 75
63+ 9 1B +6 62+9 8 + 46

. B Bake mawwuHsl Bbino 40 n GensuHa. Ha no-

e3aky 3a ropog nowno 15 n, a Ha noeanky B
Teatp — 5 n.

ObbvacHM, 4To 0DO3HAYAKOT BbipaMEHMS:
15+5 40—15; 40—(15+58).

| PLELenRntand 1Hi

_-J-
. 40+28+2 70 — (12 + 4)
2045644 100 — (28 — 2)

. 3anuuiu BbipadeHHMA WM BblHMCIHM HX 3IHaYEeHHSA.

1) U3 umcna 80 sbiects cymmy udmcen 9 w 7.
2) K umcny 56 npubasuts pasHocts uwcen 27 w T

. Cocraeb 3afady no BbIPAMKEHUIO WM pelln ee.

30 + (30— 8)

. M3 tpéx orpesxkos ebibepu TOT, ANMHA KOTOPOrO

pagHa nepuMeTpy TpeyroibHHUKa.

B baxe mawwmHb Bwno 20 n benawma. Cronbko
nutpos BedsuHa pnobasunu B Bak, ecnw nocne
3anpasKkM 8 HeMm crtano 35 n?
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. Bbluucnn yetHo ¢ obbacHeHuem.

42 — 6 54 -9
42— F' =11 54 —1—01

v, 15—4 32—06 15—4 32—4
26+ 8 27+ 8 86 +7 65+ 8

. B xosaictee 6Bbino 8 rtpaxktopos. Kynwan ewe

2 HOBbix TpakTopa, a 1 Tpaktop nepejand LiKo-
ne pna obyyenus crapweknaccHuKos. Cronbko
TPaKToOpoB crTano B xo3aucrse?

. B rapawxe 6Goino 20 rpysoebix mawwuH. [na nepe-

BO3KM oBolen otnpasunv 10 mawmH, a ana no-
cTaBkn yaobpeHdi Ha nonAa — 7 MalimH.
[Noctasb BONPOC W pelM 3agadvy pa3sHbiMK CNoco-
Bamm.

. 3anonHu NyCcTbig HMETKK KBaOpaTa T4k, 4yTo0Obl OH

CTan Marv4ecKHM.

. Haveptv Ttakue udeTbipéxyronbHuku. [lposeow B

Kawpom 2 oTpe3ka Ttak, 41obbl, pazpezas no
HAM MEpPBbiH YeTbiPEXYrONbHMK, MOMHO Obino no-
NY4UTh 3 OOMHAKOBbIX TPRYIONbHMKA, a paspe3as
BTOpod — 4 TpeyronbHWKAa.

. B4—1 43+7— 18 72 + (64 — 60)
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HABEPH 20: ]

> Y4uMCA BbINOMIHATD BbIYHUCAEHMA YCTHO.

1. Bbmmcam ¢ ycTHbiM obbAcHEeHHeM.
bl +5 34—=4 46+ 9 85—
e e W B N N
L 19+9 iI+18 43 —4 3b—8
36+ 5 9433 58—9 24 — B
92+0 U+ 50 86 — 86 18—0
3. lNonHOCTbHY 3apsAXKEeHHbIH KBALPOKONTEP MOMEeT

HaxoauTeCcs B Bo3gyxe 75 muH. Ha pgocrasky
rpy3a emy notpebosanocts 35 MuH. Cmower nm
KBagpoKonTep BepHyTbca Ha Basy Oe3 noasapag-
kM? OBbacHK novemy.

Cawa Hasectun Babywwxy. K Helr oH wén new-
kom 30 muH, a obpatHO exan Ha Benocunene ¢
3arparun spemerd Ha 20 MHMH meHblie,

OBbacHKW, 4To 0DO3HAYAIOT BbiparKeHHWs:

30 — 20:; 30+ (30 — 20).

914+9 O 9+ 91 100—45 O 65
68+7 O 48+7 55—40 O 15
Bbiuucnu, WCnonb3ys W3BecTHbie Tebe ceoWcTea

CNnoMeHdAa 4YHcen.
26+38+4+2 45+ 28+ 5
9+6+11+4 634+7 420

Paccmotpr pvCyHKK, NPOdMTaH TEKCT W ONpenens,
KaKaa rMpA CTOMT Ha KawObix Becax.

1) Macca ryca 7 kr, a Kponuka 2 Kr.
2) Macca wkypuubl 2 Kr, a YyTKM 3 K.

19+20+ 14+ 10 21+3+4+6

68



1. Bouucnu c© yCTHbIM OBBACHEHHEM.
36+ 2 36 + 20 38 —2 56 — 20
A~ P KAKAHA
i M i ouryPA
NALWLHAA?
2. BbiumcnM 3HauYeHWA CNeayolWMHxX BbiparKeHuH, HWC-
NOMb3ys MNEepecTaHoBKY Charaembix.

7+ 18 3 4+ (40 — 23) (6 + 46) — 20
6+ 27 7 + (90 — 65) (3+79)—30

3. 3anvM BbIPOXKEHWA W BbIMMCIH MX 3HAYEHMA.
1) K uwmcny 24 npubasuic pasHocte qwucen 30
W 24,
2) M3 cymmbl uucen 37 u 6 BbmMects 37.

4. Y npopasua OBblno ABa KycKa TKaHW ONHHOH
38 m u 50 m. 3a pedb oW npopan 40 M.
O6vacHM, 4to 0DO3IHAYAIOT BbipaXKEHWA:

50 — 40; 38 + (50 — 40); (38 + 50) — 40.

5. Haweptu orpeszoxk anvHow B cm. Hauseptu ortpe-
30K, ANMHa KOTOPOro OTNMYaeTCA OT ero ANMHbl
Ha 2 cm. CKONbKO BCEro OTPE3KOB HavYep4deHo?
O6bacHM nouemy.

6. ¥ npesoukm 6Bbino 11 puckoe c© necHamu. Koraa
OHa NofapuNa HEeCKONbKO [OMCKOB nogapyram, vy
Hee octanoce 8 pauMckos ¢ necHAMM. CKONbKO
OMCKOB OHa nogapuna nogpyram?

7. 15 O 9 O 7=13 42 O 6 O 6=30 9'
20 0 3 O 6=17 3. O 8 O 5=40
54 O 5 O 4=45 28 O 7 0 6=29

8. Y Onu 6Boino 16 p. OHa HCTpaTHMNA M3 HHUX
CTO/bKO e, CKOJibko octanock. Cronbko pybnen
octanoct y Onu?

Mamept OTpe3KHM W HAYepTH NIOMAaHYK M3 Tpe
3BEHLEB, AMMHbI KOTOPbIX paBHbl OAWHAM  3THX

OTpe3KOB.

69



Nuca »MBET B AOMHKE C CHMHEW Kpbilled, 3asiy — B
NOMHMKE C KPacHOR Kpbllled, a cosBa — Ha Donbwom
nepese. Jluca nowna B roctv K 3aduy, a 3asy — K
nvce. OHWM OOHOBPEMEHHO BbllWAKM M3 CBOMX [OOMOB,
HO /fHMCa 3axoTena cHadana 3arnAHyTe K coBe, a 3a-
Ay nobewan K 4OMy NMCbl NPAMO NO TRONHHKE.

He 3actas goma HM coBy, HM 3awua, nuca nobe-
Wana no TponuHke aomoil. ER Hascrpeuy Bewan 3a-
All, KOTOPbIH He Hawen nucy. OHWM  BCTPETHNWCH
okono nyba, KOTOpPLIA pOC Kak pa3 Ha cepefuHe
TDOMHMHKK MEMOY WX LOMaMM.

PaccMorpy pUCYHOK W LOraflamcs, KTO W3 3Beped
bewan GoicTpee.

Mawa, Kara #u Jlewa croat 8 psag. Mawa memxay
Katew W Jlenon. Kara cnesa ot Maww. Kaxk 308yT
nepsyd AeBOYKY?




3.

Buibepu

1) He Bce Kowkw ceporo okpaca.
2) Ecnu wusotHoe Benoro okpaca, 1o 3to cobaka.
3) Ecnu wuBOTHOE 4YEpHOro OKpaca, TO 3TO0 KOLKA.

3aKOH4M BbICKa3blBaHWE, BEpHOE [ONA [AHHOTO PHCYHKA.
Ecnu cobaka Ttaxkca, 10 OHa ...

B uupkosom npepctasneHdd 3 megnse-
HMOHKA BbICTYNANM Ha AOBYX- W TPEXKO-
NecHbix Benocunegax. Y Bcex 3ITux Be-
nocuvnegoe 6Goino 8 wonéc. Ckonbro
ObiNO  [OBYXKONECHbIX BEAOCHMNENO8 M
CKOMbKO TPEXKONECHbLIX?

«Yragan pesynotars

3anyMmad O[HO3HavyHoe Yyucno, He pasrHoe 0,
Mpubass K Hemy uqmcno 6.

MNonyyeHHYD CcymMmy 4YMcen yMmeHblwd Ha 4.

M3 nonyyYeHHOW pa3HOCTH BbIMTH 3a[yMaHHOE 4YMCno.
K peaynbraty npubass 7.

Y teba nonyumnoce 9.

1) Ob6bacHM, nodemy Bcerga nony<4aerca OA4MH W TOT
e pesynorar.

2) Cocrasb cBol wWrpy Tak, 4tobnl B oOTBETe Bcerga
nony4anoco, Hanpumep, /7. [lpeanoxw coceny no naprte
pasragaro ee.
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HAMOM
NUILHEE

BblPAKEHHE:

PHTD Y3HA/IWU. YEMY HAYYHUIIUCb

1.

4+7 -+ o 2 | I+ 8+ 7
8+ 8 b+ 8 5+ 8 1+8
6+9 i+9 8+9 9+8

1) 3anvwm 4ucna, KOTOpbIE HA3bLIBAKDT MNpH Cuere
Mexay usucnamu 47 w53,

2) Yeenuus rawnoe w3 sucen Ha 30.
3) Ymenbwwm Hampoe w3 umcen Ha 20.

. 849+ 40— 50 38 + 40 — 60
47451 =2 54+ 20— 40
B i el 67 + 10 —30

Korga W3 Knacca yBe3nd Ans pemoHta 2 Kom-
nooTepa, B Knacce octanoce 19 ucnpasHbix
komnbioTepoB. CKOMbKo Bcero KomnbloTepos Bbino
B Knacce?

Cocrass W pewu ase 3afaqvd, obpartHbie »gaHHOK.

Mawa cnomuna w3 bHBymarn 9 Kypasivkos, a
Anédwa — wa 3 wypasnuka bBonbwe. Cronbko
BCErO JKYPABNHMKOB OHWM COEnanu?

40 — 16 8 —30 6+ 24 100 —3
40 — 6 70 — 38 5= Ih 100— 15
46 — 10 10—48 §+93 100 — 25

Mpouutad BbipaXeHWMs W BbINMLLK Te, 3HAYEHMA
KOTOpbIX pPasHbl 8.

12—4 20— (7 +5) 14— (26 — 20)
36 — 30 (26 + 4) — 22 15— (10 — 3)
Cnaraemoe |10 9 7 | 7

Cnaraemoe | 9 9 8 6
Cymma 18|17(16 |15|14 |13 |12

ol



9.

10.

11.

12.

13.

14.

K npasgHWKy Kynund 14 KpacHbiX BO3OYLWHbIX

WAPHKOB, 3enéHbix — Ha 2 Donblue, 4em Kpac-
HblX, & CHHHX — CTOMIbKO, CHOMbKO KpaCHblXx H
3enéHblX BMecTe.
14
s B ——
| |
|
| | 2
3en. | ™

PaccMOTpM CXEMaTHYECKHMH 4YepTéx W obbAcHM, 41O
obosnavaioT soipawenus: 14+ 2; 14+ (14 + 2).

Y DabylukK B XO3AHCTBE YTKM, Kypbl W [YCH, BCe-
ro 20 ntuu. Ytoxk B, rycew b, a ocranoHbie —
Kypbl. CKONbKO Kyp B x038kicTBe Babyliku?

[Mpv pewenuu 31oHM 3agavd llets w Kons nony-

YMnM pa3dbie otsertoi: [leta — 14 kyp; Kons —
b Kyp. ¥ KOro M3 HMX BepHbid OTBET?

36 O 4 O 8=32 57 O 6 O 6=57
36 O 4 O 8=48 80 O 9 O 9=098

1) HMamepb CTOpOHbI 3THX TPEYrONbBHHMKOB B  MMN-
NHMETPaX W HaWOW MX NepHMETPbI.

/\/\

2) Onpepend, Ha CKONMBKO MHUVIMMETPOB MNEPHMETD
OOHOIrO TpeyronbHuka Donblie nepuMerpa Opyroro.

13—6+8 30 — (24 —9) 3447—20
15—8+9 40 — (18 — 8) 4+ 56 — 40
14—9+38 60 — (32 —17) 6+ 74— 50

Kak pasmectuteo umcna ot 1 go 5 Ttak, u4rtobbi
X CYyMMa Mo KaXOOW NvHMKM Obina pasHa 4YMc-
ny 9 (puc. 1) w umcny 10 (puc. 2)? Kawxnyio
UMbpy Ha KasKOOM PUCYHKE MOMHO MWCNOMb30BaTh
TONBKO OOWH pas.

«lposepounbie pabotwis, c. 32, 33.
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HABEPHU 17: |

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Ha nepsom pgucke 3anucadHo 8 necedH, Ha BTO-
poMm — Ha 4 necHd Bonblie, Yem Ha nepesoM, a
Ha TpETbeéM — Ha 1 necHio MEHbLUE, 4YemM Ha BTO-
pom. CKONBKO nNEeceH 3anvcaHo Ha Tpetbem aucke?
Mcnonbays pewedde 3aiaqum, NoCTpoH aMarpammy.

B kHure 30 wHebonbiwimx pacckazos. [locne Ttoro
Kak [uMMa npoddTan HECKONbKO pPAaCcCcKa3os, Henpo-
YnTaHHbiMKu  octanmce 10 pacckaszos. Ha ckonbko
paccka3os Oonbwe npoudmtan [duma, 4em emy
OCTaNnoch nNpPovMTaTe?

et nocagpuny cemeHa ropoxa: B NepBbid
awmk — 20 wryk, Bo BroporH — Ha 10 wryk
MEHblLE, & B TPETMH — CTOMbKO, CKOJIbKO B
Nepsbid WM BTOpPOXH Bmecte. CHONBKO cemMsH ropo-
Xa NoCafunM B TPETHH RALLMK?

Coctaee no f[gBa BepHbiX pPaBeHCTBA M HEPABEH-
CTBa, MWCNONb3YH BblPaKEHMHA:

1935 124:8: 5 +:0; 26 —b.

MNposepb nNpasMNsHOCTL BbiMKMCAEHHMA. ChnvwM, we-
NPasiAfn OWHOKH.

84+ 2—40= 46 60—45—8=17
I5—54+30=90 80—66—9=28
6+34—7=33 30—-27—-3=0
Ymeubwiaemoe | 94 80| 82|60
Bbiyutaemoe 10112 | 46 40
PasHocTb 70 40|14 | 20
40 O 70 20=13 23 0 400 7=70
50 O 14 O 30=34 18 O 50 O 8=460
O+ 15=20 [1—9=7 84+00=14
15—0LI=8 90 4+ 1= 100 [1—8=14
OtMeTs TO4YKM, KakK MNOKAa3aHO Ha pPUCYHKEe.

CoeguHi Kawgbie AOBe Tod4kM oTpedkoMm. CKonobko
BCEro OTPE3KOB NONyYWnocs?
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24,

25.

26.

27.

28.

29,

B nByx uexax arpokombuHara paborann 85 ueno-
sek. [locne nogknwoueHus K paborte asyx pobo-
TOB-MaHWNYNATOPOB YWMCNO COTPYAHWMKOB O4HOrMO
uexa ymeHowmnoce Ha 20 uenosek, a eroporo —
Ha 15 yenosek. Ckonbko uvenosek paboraer B8
ITHX Uexax Tenepo?

Hazosu npasvnbHbiA OTBET M NpoBepb CBOW BoiBop.

Oreeroi: 1) 65 wenosex; 2) 70 venosex;
3) 50 uenosex.

B TeHHMCHOM CNOPTHBHOWM WKONE B OQHOM KO-
pobke 6bino 46 TeHHMCHBIX MAYeH, a B 4py-
ron — 30. Ons 3anstdn peram soigann 20 ma-
yen. CKONbKO MAYEH OCTanoCs B 3TUX [BYX
Kopobrax?

JanvKy HOMepa Tex BblpameHuHd, C NoOMOLWbD
KOTODbLIX MOMHO OTBETMTE HAa BONPOC 3afaqw.

1) 30— 20+ 46 3) 46 — 20 + 30
2) 30+ 20— 46 4) 46+ 30— 20

CKONbKO OCeH CHMMETPHMHM Y TpeyronbHuka 17
Yy TpeyronsHuka 27

Kara, Pura w [Jawa 3anann TpM nNepebix mMecra
Ha KOHKypce uteuos. Ha Bonpoc, Kio Kakoe
MECTO 3aHAN, PYKOBOAMTENb KPYXMKA OTBETHN Tak:
«Onpegennte camM, eCnd KaKOblM M3 MOMX OTBe-
ToB HesepHbi: [Jawa — nepsoe, Pura — BTO-
poe, Kars — nepsoe WM TpeTbes.

Onpenenu, nNo KakoMmy npasdny CcOCTaBned psjg
ucen 12, 2, 13, 3, 14, 0O, O, 5, u zanuuwum
OBa MNPONYLWeHHbIX 4YHCNA.

Paccmotpu y30p M HauepTw ero 8 TeTpaju.

B

——

T
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}'ﬂ"auaerﬂ, YTO Takoe OYKBEeHHbIE BbIPAKEHMH, W

E-}I',D,EM YHHUTbCA BblMHMCAARTE WK 3HAYEHHA.

Ecnv nogcrasMte B OKOWKO KapTOuMKy, KOTOPYWD
HECET EMMK, TO NONy4YnTCs BbipaxwedHwe 2+ 5.
Hahgém 3HadYeHWe 3T0ro YMCNOBOro BblipareHHn:

2=,

[Nogcragnsak 8 OKOWKO APYrHE YMCNA WU BbIYMCIAM
IHAYEHWA NONYHAEMbIX YMCNOBbLIX BblParKeHMH.

B crnegywuwmx 3andcax NOLCTABNAAHM B  OKOLIKM
PA3HbLIE YMCNA W BbIMMCAAW 3HAYEHWMA NONYHAaeMbIX
BblParKeHHH.

+4 10 -] 6—[1

Modemy B nocnepHed Ttabauuke He cCTOMT noj-
CTaBNATL B OKOWKO vwucna [, 8, 97

B marematvMKe BMECTO OKOLWEK 3anucbiBAKT Ma-
NeHbKHWe nNaTHHCKHE ﬁ}"H’.EbI.

Boipaxkenun, cogepmaliqe He TONbKO 4YMCcna, HO
M OyKBbl, Ha3bIBaKOT OYKBEHHbIMM.

M x Ha 0> Hay4HTeCA 3anrCcbiBalb M YWTaTb.
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Boipaxenue 8 + d uuraor tak: 8 nmoc aa.
Boipaxenue ¢— 5 uumtawT TaK: ud MHHYC 3.

Kak u4WTaloT W  3andcbiBaloT Apyrde NaTHHCKHe
Gykebl, CMOTPH Ha NOAAX.

Mpountan Bbipamenmns k+7 W k— 71 W HanoW MX
aHavernun, ecnu k=10, k= 1.

Y HDaww 6eino 100 p. Ona kynuna Ttetpagb 3a
12 p. v pHeBHwK 3a 28 p. Donbwe wnu mMeHble
OeHEr OHa wucTpatwna, dem octanoce? [aw ortser
M NPOBEpbL €ero, peLw4s 3agaqy.

B motke 6bino 30 m nentnl. OnHoW pesoqke
npogand 5 ™M neHtnl, a gapyron — 7 M.
CKONbKO MEeTPOB NeHThl ocranoch?
Pewn 3apauy pasmdbiMu cnocobamm.

46 + 3 28 + 30 96 — 40
46 — 3 13+ 20 ar — 20

MoxHo nu u3 dwuryp ¢ Homepamu 1, 2, 3, 4, 5
BRINOMHMTE Takywo BDawHiw? Kakon dMrypsl He
xgaraer? Haueptu ee. Kaxk nokasatb npakti4e-
CKH, 4yto BawHa — cuMmmerTpuuHan curypa?

Ve

8+4—17
9+6—8

HanaW 3HavYeHMA BolpawedHudd: a+ 13 npu o= 1[},4

b—8 npu b=30.

17

NatHHCK MK
ancasur

| Aa —a
Bb— 62
Cc—u3
Dd — pa
Fe—e
Ff— ad
Gg—ra
Hh— xa

| #—mn
S — wn
Kk — ka
LI—3nb
M — 3am
Nin— an
Oo—o
Po—n3
g — Ky
Rr—ap
S5 —ac
gl -
Uu—vy
Vv— B3
Ww — ny6nb-83
XX — UKC
Vi — urpex

L — 3BT



" KAKHE
YUCNA

 MPONYLUEHLI?

12
23 |
34
45

’ Bypem yuuthCcA HaxoOuTh 3HaderMe DOyKBEHHbIX

BbipayKeHHH.

" 4 678|910
-5 1
Zd+10 |16

2. 3anuwuK cymMmy M pasHOCTL 4Mcen o v 8 M HaugM
MX 3HadeHua npu a= 12, a=20, a=32, a= 48.

3. Bommcnn © ycrtHbim obbRcHernem.

42 + 8 A==y 89 + 4 F i
4. 2347 i7+8 29+0 g9y
=35 19+6 0+0 2+8+8+8

66 + 4 B3 —4 1ir—11 Pl o 88 STl 2 s o

5. Bbiaucnu.
654945 36+8+2 20+7+3+30
j6+8+4 Al74+6+ 4 B0+94+1+ 40

6. 3anonHwm nponycku Tak, 4ToDbl paseHcTBa CTauiM
pepHboimi: 124+00=20; 84+ 7—-0O=14; 11—0=5.

7. Hauweptv orpeskn gnvron 50 mm v 5 cm 2 mm.
Y3Han, Ha CKONBKO MWINMMETPOB [fIMHA O[HOIO
M3 HWMX Donble AAKHbI Apyroro.

8. B oGubnuorexke Ha oOfHOW nonke crtoano 32 KHHMM,
a Ha ppyron — 40 whur. Hersm soiganu 200 khur.
CKOMBbKO KHWMI OCTanoch Ha 3ITHX NOnKax?
CrkonbkumMu cnocobaMmM Tbl MOMXELWb PeWWTs 3Ty
danavy? [llouemy?

D Boimcnn, ecnu k=10: 14— &k b+ 0 — A
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[MpoJoMKMM  YHMTbCA HaXOOMTb 3HavYeHWe Oyk-
BEHHbIX BbipaMEHHH.

1. Hangn 3HaqeHWs BbiparmeHHH

aga=27, a=30, a=52, a=0b4d, ... .

<

a+8 n a—8 npm

@]+ 8 27130152(64|70|72|90
@—E 27130|152|64|70|72|90
Z. Cocrasb 3apady No KPATKOH 3anvcd W pelld ee.
1) [Boino — 50 p. 2) [ Bene — 30 p.
Hcrpatunn — 14 p. u 15 p.
M b p. Metpatnnm — 7
Ocranoce — 7? Ocranoce — 20 p.
3. 124+0=13 16—0C=9 O—12=7
O+8=11 1—3=9 12—0=4
4. «JlabupuHT:
14+5]112+6 18- 2 15-351E+3 19-1
e
19-2[17-5|16+4|20-2 13-2\@1
W+2110-6]|20-0Q 35"53 16-2 14+1
El—ﬂ-'! 0+30 | 30+7 |37T-2|35+4|15-15
Bbiumcnu, ecnw b=8: 13— b, 7T+ b.
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Y3Haem, 4TO Ha3biBAKOT ypasHeHwem, u Oynem
YYMTBCH pellaTts YpasBHEeHMH.

e L

KAKAH | |

| DOUTYPA |

|| NUWIHa8? K kakoMmy umcny Hago npubaeute 4, urtobel no-
L1 nyumnoce 127 Yea waprodka nogxogmut?

YpaBHeHHe — 370 paBeHCTBO, COAEpMawee He-
M3BECTHOE 4YMCNO, KOTOPOe HANL0 HAaWTH.
HeuagecrHoe qucno o0DBO3HAYA0T ManeHbKMMKM  na-
TMHCKMMKM OykBamu, Hanpumep x (umkKc).

Pelinte ypaBHeHHEe — 3HAYMT HAWHTH BCE TaKue
3HadyeHus X (ecnH OHM ecTb), NPpH KOTOpbix pa-
BEHCTBO Dyaer sepHbiM.

—1- H— x+4=12 — 310 ypasHeHue. flpoBepka:
12=12

1. M3 umcen 7, 5, 1, 3 nonbepn pna kawmporo
YPaBHEHWA TAaKOe 3Ha4YeHWe X, Npv KOTOpoM no-
NYYHTCA BEPHOE DPABEHCTBO.

94+ r=14 1—x=2 r—1=0 r+5=58
x+7T=10 b—x=4 I0—x=5 r+3=4

2. Cocrasb BepHble paBEHCTBA, MCNONbL3YA Cchegylo-
LiMe BblparKeHHs:

18+2: 34—14: 55—50: J&—=50; 13—1
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Ymeubwaemoe |18 (17 |16 |16 [15 ]| 15| 14

Bbiuvraemoe 9191 8]7|9]181]9

PasHocTb

3anyiiy W nposBepb, YTO:

1) cymma uucen 9 w 6 OGonbwe, 4em pasHOCTb
ITHX 4KWCcen,;

2) pasnocte uvcen 30 v 1 pasHa cymme uucen 20
n 9.

BobinvwwM Ttonbko Te BbipaeHHA, 3HadeHHe KoTo-
pbix pasHo 13.

I+6 o g 9+4 10+ 2
4+ 8 13 +0 b+ 6 9+3
8+5 13— Ta=="1 4=

Tane 5 ner, mama Ha 19 ner crapwe Tawu, a
narne CcroAbKO NeT, CKOMbKO TaHe M MaMe BMEecTe.
3afad BONPOC M pewKr 3anady.

Mama eper Ha pabory cHasana Ha Tpamsae
15 muH, a notom Ha astobyce Ha 5 MHH MeHbLue,
yeMm Ha Tpamsae. [lpeanonowmu: Bonble WM MeHb-
We OAHOro 4Yaca 3aHMMaeT Yy MamMbl [LOpora Ha pa-
Boty u obpatHo. lposepb OTBET BLIYMCNEHWUAMM.
[Mpuoyman sBonpoc M peww 3anadgy.

Mo xakomy npaswny cocrtasneda Ttabnuua? Yro
nomxHo Bbite HapuvcosaHo B8 ceoBOAHbIX KheTKax
Tabnuubi?

aN H H
M O
A M

NMPOOONKH
PAL:

o.

Boibep w 3andiuM ypaBHeHHS.
28+ a 14—9=5 x+3=10

M) —x xr—8=12 b > 10
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PEE?Ebh'G!a

O+O0=0+0
O=-O=0-0
O+0O>0+0O

MNpopon#um yuuTbCH pewars ypaBHeHHA.

1) Hangw cpegn cnegyiowmMx 3anuced YpasBHEeHWS,
BoIMALLKA MX M PEeLlM.

304+x > 40 45 —5=40 60 + x=90
80 — x 38—8 < 50 r—8=10
Z2) CpasHK YpPaBHEHHMA: 4HEM OHW NOXOMH, YeMm
pasnuyaroTes’?

xr+8=48 48 —x=8

Mpountan ypasHeHwe W nonbepd TakKoe 3HaYeHWe
HEW3BECTHOrO, MNPM KOTOPOM NOAYYMTCH BEpHOE
PaBeHCTBO.

z+3=13 18 =g+ 10 4=x+7

Pewwu 3apaud pasHbimi cnocobamm.

1) Y noptHuxu Bbino 15 M WEPCTAHOW TKAHM.
Ona cwmna m3 5 M 3TOM TKaHM KOCTIOM, & M3
4 Mm — nnatbe. CKONbKO METPOB TKAaHHM y Hee
oCTanocs?

2) ¥ Konv Bbino 5 rtetpagen B Knetky M 4 Te-
TpagH B nuHedky. Emy kynunu ewe 6 tetpaged B
nuHenrky. Cronbko Bcero terpajed crano y Konu?

TpH [eBOYKH, Kam[Aas C©O CBOBH MaMoH, WAYT B
trearp. Ckonebko 2310 MmoxeT Dbtk denoser?

3+67 O 67+ 3 34—(18—9) O 34—8
9+28 O 9+ 26 75—(14—6) O 715—17

Hainw 3Hadenus soipawennin b+ 20, 14+ 5,
80—bHb m H—9 npu b=170, b=23 u b=11.

CpaBHu [ANKHBI NOMAaHbIX.

1 2

Bcrasb 8 oxowkw uwcna 5, 6, B, Y9, 4robm pa-
BEHCTBA M HEPABEHCTBO CTANM BEPHbIMH.

s«[posepounsie paborwi», c. 34, 35.
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Byoem y4dTbCcs COCTaBNATh WM pPEWaTh YpPaBHEHMA. '

1.

1)

Cocrase no Ttabnuvue ypasHeHMs W pelM MX YCTHO.

Charaemoe | 10| 9 7 ¥ 7
Charaemoe 9 8 6
Cymma 1411817161514 13|12

Boinvwm T1e ypasHeHMs, B KOTOPbIX 3HAYEHHEeM X
agnaerca uyucno 10.

r+8=18 47 — r=40 r—eag=2
r—3=7 50 —x=40 r+3=13

Bo Bpema wrpnl B Oackerbon komaHga Halwew
lIKOMbl BbIMIPAaNa Yy KOMAHObl COCEAHEH LWKONbI CO
cuetom 80:63. Ha ckonbko Oonbwe o4kos Ha-
Bpana Hala KOMauga, 4YeMm KOMaHOa CONepHHKOoB?

@yrHonbHbIK  MaT4  Halla KoMaHaa npourpana.
Haww pebsta 3abuny Ha 2 rona MeHblue, 4em ux
NPOTHBHHKK, KOTOpble 3abunu 7 ronos. Ckoneko
BCEro ronos 3abuto B BOpoTa B 3TOM wrpe?

Cocrasb 3afgady nNo KPATKOW 3andcy W peld ee,

-H}FHHHH — 20 wr. 2) | Kynunu — 7

Mapacxogosann — Mapacxopgosany —
9 wr. 9 wr.
Ocranoce — 7?7 Ocranoce — 11 wr.

UeMm noxoXu W 4em pasnuuaTcs 3Tv 3afaqu?

Mpopomxu pAObl YKcen: '
1) 11, 1520, 24, 28 33, O 00 o, O, o
O, al;

2y 14, ¥l . ¥, 4, 13, 15, L B, L T

Hayeptn oTpesok, OnvHa KOTOPOro pasHa OJivHe ‘@
3TOH NoMmaHoW. BboipasW ONvHY OTPe3ka B MUIIM-

MeTpax.
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Byfnem yuWTbCa BbINONHATE NPOBEPKY OEHCTEBMA
CROMEHHE.

Cymma

AAAAAAAAA

Charaemoe Charaemoe

1. Boinonuu pewncrsua w OOBACHW, Kak nony4YeHsl B
Kaw oM CTonbWKe BTOpPOE W TpeTbe paseHcTBa
M3 Nepsoro.

s e s e e s S

8B 4+5=19 10+7 40 + 20 19+8

I I —

- 3—5=4 Iy 60 — 20 O—19
9—4=5 17—10 60 — 40 0-8

Ecnu M3 cymmbl Osyx cnaraembiX BblYECTe OAHO
M3 HHX, TO NONYYHMTCA [pyroe chnaraemMoe.

NHIUHEE

T|BBIPAXKEHHME: 31a CBA3L MeMAY CYMMOM W CHAaraeMsiMH  Wc-

NoONb3yercs AOAs NPOBEPKH MNPaBHABHOCTH BblYHC-
NEeHHA.

13-6+10

ChnomeHde MOMHO NnpoBEPMTE BbIY4MTaHHEM:

16-9+10 42 + 7= 49.

15— ‘ +10 ,ﬂJ"!FI npoBepKH W3 CYyMMbl BblMMTAKOT OOHO K3
_1 2-4+10 CNaraeMbix:

14-7+10 49—7=42.

4+3+10

Torga AoOMKHO NOAYYKMTLCH ApYyroe charagmoe.
Ecnnv ppyroe cnaraemoe He NONYYHTCH, 3HAYMT,
B BblMMCAEHMAX OOnylweHa owwbka.

2. BoinonHW cnomeHwe W NpoOBEpKY.
2143 4 + 56 20 + 68 35+ 40
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Cnaraemoe 8149 8|4
Cnaraemoe | 10 6 6
Cymma 18| 17]16]15|14 | 13| 12

(Yerho.) M3 kKonnekume MAaWMWMHOK Manbyue  B3sN
5 NerkoBbiX MALLMHOK W oOMeHAan wMx Ha 3 rpyso-
Bble MalukHKkk. Donbwe wanv mMeHblwe MalKHOK
CTANO B KONNEKUMH Yy Manb4uKa?

B kop3wHe 6Gbino 25 manpapwHos. Heckonoko
ME!.H,D,EFJHHDB ﬂEpEJ’!C}HHﬂH B Naker, M1 B I{DF}EHHE
ocTanoce 5 maHgapuvHos. CHONbKO MaHfapvHOB
NEPEeNoMHAM B Naxker?

Cocraeb WM pewn gse 3agaqsd, obDpartHbie AaHHOH.

CpaBHK BbIDAKEHHMA U MX 3HAYEHMS.
1) Cymma umcen 37 w7 v cymma uucen 38 w 8.

2) Pasnocte umcen 28 w B W paszHocte 4ucen
28 v 10.

Cawa cnpocdn ¥y 4YNeHOB CBOEBH CEeMbH, HKakue
dpykTol oHn nwbar. Mx oteersl oW 3anucan B
Tabnuue.

Unex Hazeanma dipykros

CEMBH Abnoku MpyLm BanaHbl
Babywka + +
Henywka +
Mama + 4
[Mana +
Bpar +
Cectpa + +

Ucnonbaya 3anuck 8 Tabnuue, OTBETh HA BONPOCHI.
1) Kro B8 310 cembe mobut rpywm?
2) Kro nwobutr v abnokw, u BaHaHm?

ha

HABEPH 18:

NMPOLAONTAKHA

PAL
YHUCEN:

BboiuMcan cymmbl M BbINOAHKM NPOBEPKY.
94+ 6 70+ 30 42 + 8
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ﬂpﬂl&plﬂ : Bbynem yuuTbCA BLINONHATE NPOBEPKY OEWCTBMA
- BbIYMTAHUS BbIMHTAHME.

YMeHbluaeMmoe

Bhlumaeune

BoinonHu pencrena v oBbACHWM, Kak nonydYeHo B
KaXKaoMm cronbuke BTOpPOE paBeHCTBO W3 NepBoro.
MW=3=1 28—6 39—-8 45 — 20
7+3=10 224+ 6 31+ 8 254+ 20

Ecnu k paszHoctu npubaeuts BbluMTaemMoe,
TO MNONYHMHTCA YMEHblUaemoe.

J1ta cBAsbL Mexny paidocTbid, yYMeHblUaemMbiM H
BblHHTaEMbiM HCNONB3IYETCA ONA NpOBEDKH BbibMKMTa-
HHA.

BblunTtaHne MOmHO NnpoOBEPHTE CAOM{EHKHEM:

69 — 50 = 19.
Ona npoBepkd K pasHOCTH npubasnsoT BbluuTae-
Moe:

19 + 50 = 69.

Torpa ponwHoO NoONYy4YHTbCH YMEHbLUaEMOE,

YHMCABHHAX AonylieHa owubka.

2. BbinonHWM BbMMTaHHE WM NPOBEPKY.

40—9 74— 30 100 — 20
=5 82— 40 100—8
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YmeHblaemoe | 37

Boiyutaemoe 8 | 2711014050

43| 9112|3247

=

[l
[

PaanocTb

4. BbinonHM AeHCTBMA W ODBACHM, KakK nNony4eHo B
Kamaom CronbukKe BTOpOe paBeHCTBO M3 Nepsoro.
12— 5=17 38 —8 27 —20 56 — 30
12—7=5 38 — 30 21 —1 56 — 20

Ecnu w3 YMEHbLUaEMOMD Bbl4ECTbH pPa3HOCTb,
T NONYYHMTCH BbIYUTIEMOE.

3T“||I’ CEA3b mMex{dy yMeHbllaemMbiM, BbMMTacMbiM K
Pa3HOCTEHY MOMHO HWMCNONbI0BATE [ANA NpPOBEPKH
BbIMHMTaHHA.

BbiuuTaHMe MOMHO NPOBEPUThH BbIHMTAHMEM:
45 — 5 = 40.

Ons nNpoBepKM W3 YMEHBIWAEMOrD BblY4MTAKOT pasi-
HOCTb:
45 — 40 = 5.

Torga OOMKHO NONYYMTLCA BblYMTaeMOe.
Ecin BbiuMTaeMoe HE NOAYYMTCA, TO B Bbl4WCNEHK-
AX  fgonyuweda owubka.

5. BobinonHu BbiuMTAHHME M NPOBEPKY.
49 —9 74— 30 80 — 20
14— 6 82 — 40 100 — 30

6. locne Toro Kak w3 Basol B3sAnu b rpyw, B Base
octanoce ewd 5 rpyw. Ckoneko rpyw Bbino 8
Baze cHauana? Cocrtasb W peiuw fABe 3agaqu, ob-
paTHbIe OaHHOMW.

Boidvcnu pasHoOCTH W BbINONHW NPOBEPKY [OBYMSA
cnocobamm.

14—9 59 — 40 80 — 20
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CPABHH, |
HE BblYHUCNAA:

23+8018+23 |
54+7064+7 |
47-9047-19 |
52-5062-5 |
32+14 014+ 42|
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PA3BEM
BbIPAXEHMWA

HA 2 TPYINNbl:

43 + 7 1
90 — 40 |
36 + 4
59-9 |
25+ 15 |
70— 30 |
12+ 38 |

WaTek 3ajaym.

’ YyuMmca CTpoMTe cTonbyarywo guarpammy; pe-

1)

. Hse kHuru croat 32 p. OgHa HM3 HMX CTOMT

20 p. Cronbko cTouT apyras KHura?
Cocrasb pnee 3anaud, oOpartHbie OAHHOW, M PELIH HX.

Nlena npoduTana KHWry CcO CKaskamd 3a 4 [Hs.
Paccmotpu Tabnauuy.

OHK 4TEeHHMS KHHMM 1 . 3 4

Yucno crparuuy B Aewb 8 12 16 12

Yo MOMHO y3Hato M3 Hee?

Mo panHbiM Tabnuubl noctpor cronbuatyio gua-
rpammy. OB03Haub Ha HEH [HWM YTEHWMA KHMIK M
KONWYECTBO CTPaHWy, NPOMMTAHHbIX B AeHb. Bol-
Bepu yaoBHYIO MEepKY CaMOCTOATENbHO.

BoinMiwiKn e ypaBHEHWA, B KOTOPbLIX 3HAYMEeHHEeM X
asnrerca 0.

x+28=28 x—0=14 10—x=9
r+i=7 r—8=0 5—x=5
Cocraeb 3afgavy nNo KpParKoW 3andcd W pelld ee.
Boino — 50 wr Z) | boino — 7

Npopan — 7 Mcnonbaosann — 20 n
Ocranoce — 15 «r Octanoce — 5 n
Boiumcnu v nposepn: 42 —8, 90— 54, 64 + 6.

70 100

AN 7% f’\ /\ /\
10 O 0 1wO O6 O 2

Mana kynun 3 pynoHa oboes, no 10 M Kaxabii.
Cronbko Bcero mertpos oboes Kynun nana?
Coenad cxemarMydecKMH PHCYHOK K 3ajade H pe-
K ee.

Or wkonst pgo apaoma Ons wna 6He3 ocrado-
BOK, NporaA ™Mumo Oynounon. O1 wkonsl no bBy-
noyrwon Ona wha 5 MuH, a or BynodHon Qo

noma — Ha 2 muH Bonbwe. CKONBKO BpeMeHw
Ons 3arparvna Ha Becb 3T0T nNyTe?
36—9 /10— 18 62+ 8 43 —5
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Hahow 3HauseHms sbipaweHun d+7 v 21— d npm
d=1], d=14, d=16 u o= 18.

Pewwn ypasHeHws.

6d—x=4 r+8=28 x—9=17

. Nena kynuna wHury. CHKONbKO CTOMT 3Ta KHMra,
ecnv Jlewa pana npogasuyy 50 p. W nonydumna
cnaun 27 p.?

Ina nposepkH cocTask fBe 3ajadvd, obpatHbie
AAHHOH, W pPeLlH MX.

Coctasb no cxemMarvu4eckoMmy HepTexy 3agady M
pelu ee.

?\Qg

00 ~

HMcnonbaya uwucna 12, x v 9, cocrasb pasnuyHbie
YPABHEHMSA W pPeLln MX.

3anuilK HOMEp TOro TPeyroibHWKa, NepHMeTp Ko-
TOpPOro paBeH [AJWHE CHHEero OTpeska.

<7

B 6ykerax y Katu u Jlewsi no 4 wHapumcca, a B
byketax y Tanww © Katw no 3 mwonbnana. [ge
yen bByker?

«lposepourbie paborbi», c. 36, 37.
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' LLEMOYKA:

b'-ﬂﬂ Y3HANW. YEMY HAYYHIIHUCD

1. Cnuwu, wcnpasnas owmbkM.

16 +5—20="561 50—35—-8=17
90 — 34+ 8=756 80—66—9=28
35+8—-30=13 30—27—3=0

2. Bbuumcnk W BbINONHKM NPOBEPKY.
28+ 9 86 — 80 45+9
35—6 57 + 40 63 — 4

3. MNocrasb ckobBkM, 4TOBbLI 3anNMCH BbifkM BEpPHbLIMM.
15—7+2=6 31—10—4+3=22
17T—8+2=1 58—20+6—-32=0

4. 72 O 8 O 35=45 62 O 20 O 7=49
54 O 9 O 20=25 36 O 30 O B=158

5. B kopobke bHbino 12 kapanpawen. Chavana w3
KOpoBKKM B3ANM 5 Kapawpawed, a 3ateMm B KO-
pobky nonowunu 3 Kapanpawa. CKONbKO KapaH-
nalwen crano B kopobxe?

6. OaguH W TOT e pobor-nbinecoc ybBupaer oy
keaptupy 3a 30 muH, a apyrylo — 3a 1 4, pa-
Botas ¢ ofMHakosol Harpysxod. O6bacHW, nove-
MY TaK MPOWCXOAMT.

k!
Pobor-neinecoc ybupaer noMelweHHe asToMarHye-
CKM, DE3 y4yacTus 4Yenosexa.

o

1. Cpegu umucen 8, 36, 19, 15, 10 Hawgu HyxHOeE
3HaveHve DyKBbl ANA KEOKOOW LENoYHKM.

@ﬁ . O+1n .—11.

@“\ - +14 =3 +13@

«lposepoyrbie pabotoi», c. 38, 39.
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10.

11.

12.

13.

Boinonun pedcrana M NpoOBEpb BblHHMTaHKWE CNOME-
HHEM, a CNOMEHHWE BblHHMTaHHEM.

80— 17 63+ 30 78 — 40 26+ 4
Ymenbliaemoe | 34| 35 38(39|40| 41
BbiuvTaemoe 8318|818 8 8
PasHocTb 281291 30 32

Kak MW3MEHANOChH YyMeHbllaemoe? BbludTaemoe?
PAa3HOCTL?

Y cepmepa Obino 3 nowapw, kopos Ha 8 Honb-
e, a O0Bel CTONbKO, CKOMbKO NOWAAed W KOpos
smecTe. Ckonbko Oobino osey?

B kakoMm ypasHeHMHM Heu3secTHOe uYucno pasHo 167
x+2=20 y—4=12 16—x=16

Ha crpowtenscree poma paboranu 20 kKameHuwm-
koe W 16 mansapoe. Ha gpyryio paborty nepesenm
8 uenoeex. CKONbKO 4Yenosek oOCTanock Ha cCTpo-
urenscrse? CxonokMmu cnocobamm moHO pe-
WKuTe 3ty 3apady? [Modemy?

B npyay 3conapka nnasanu 6 nebepen, 12 ry-
CeH, a YTOoK Ha J mMeHbluie, qeMm nebepen W ry-
cern smecte. CKOMBKO YTOK nnasano 8 npyay?

14. Ouma Héc cymky ¢ chpyxkramu. Macca cymkun 1 kKr,

15.

a macca cpyktoB Ha 7 Kr bonbwe. Ha kakow
BONPOC OTBETHLIUL, BbINOMAHHB ,E,EﬁCTEH.FI:

1 FEE 2 1EFEDN?

Cocrass no cxemaTtHYECKOMY YepTewy 3anady.
Peww ee.

HA 5 m BOALWE
7

21

HAWOMH
NEPUMETP
KA OOM |
_®UryPbl:

rrrrrrr
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== p="

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Boiivcnn., OburcHr ceol cnocob paccysoeHHH.
JB+44+56+2 42 +13+8+7
2345714+ 4+18+26+4+2

Hawon 3HaueHun Bbipaxkendn c+7 W c— 4 npwu
c=12, ¢=13, c¢=14 n c=23.

Cnaraemoe | 18|19 | 20 24
Cnaraemoe | 6 | 6 6l6 |6
Cymma 2627|2829 30

Kak wu3amensnocs nepsoe cnaraemoe? BTOpoOE Chna-
raemoe? cymma?

Y Chnasbi Boino 50 p. On wynun Byxawky xneba
3a [ p. »u nupowok 3a 7 p. Cronbko pybnen
Cayd OH [OJKEH NONy4MTs?

MNogbepu Takoe 3HAYEHHE HEW3BECTHOrO, NpHM KO-
TOPOM MNONYYHTCA BEQHOE pPaBeHCTBO.

4+ x=15 y+8=13 x—=3=]

32—8 28+7 15—8 10— 24
13—4 16+ 4 141 80 — 37
S3b—4 39 +17 13=D0 50 — 26

(Ycruo.) 1) M3 kakoro uwmcna Hapo Boivects 4,
ytobel nonyuunocs 107

2) K kakomy uucny Hano npubaeuib 7, utoObi
nonyydnoce 167

«Hen nyto |{UUU"!—:7'}=-

@;

«[poeepounbie pabotei», c. 40, 41.
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CAOXKEHWUE
Y BBIYUTAHUE

(nuceMeHHBLIE
BHIAMCAEHMS )

YaHaem:
0B anropuTMax MHCbMEHHOTO CIOKEHHH M BbIYMTAHWR

ABY3HAUHBIX YHCES,

Hayuumcs:
® NpUMeHATh aNrOpUTMbl B BbIYMCMEHHSAX W NpW NpPOBEPKE

NPasuALHOCTH BbINONHEHWA NEHCTBHH;
e HAXOAWTE MEPHMETP NpAMOYronbHHKa (ksappata).



602=503 |
803=1100]
|802=1808|
704=605

1.

YaHaem npasdng  MACbMEeHHOro  BbiNONHEHMA
CNOAEHHMA KW BblMMTaHKA. E‘j‘,ﬂ,EM YYHUTBCH [pH-
MEHATL WX B BblYHMCNEHHAX.

Eauruupl

W'l
YCTHO MOMHO pPellMnTb Tak: 45+ 23 =01

A\
20 3

(45 + 20) + 3 =58

CxnapbiBan efMHMUbl C efMHMLAMM, & [OECATKM C
AecaTKaMu, yaobHO 3anucbiBalbe BbIYHMCNEHWMA CTOJ-
BuKoM.

ObwvacHAR:

Muwy pecsaTkM nog [ecsTHEamd, a endHdUbl nopg
& AHHHMLAMM.

Crnagbisaw egWHHLBI:
54+3=8

Mawy 8 nog egrHHMuamu.
CxnagbiBaw H[eCcATKH:

44+2=6

Muwy 6 noag npecaTkamm.
Yutaw oTteeT: cymMma pasHa 68.

Hecatku

Bhl'-iHC.nH [ 4 }I'CT HblM ﬂ'ﬁ'b.ﬂﬂ HEeHHEM.
73 34 56 82 17
* o1 + " 5 T Fay

2. O Kycka cutua otpesand 4 M Ha nnatbe, a Ha
nepeaHuk Ha 3 ™M medswe. CKonbKo BCero me-
TPOB CMUTUA OTPEe3anu oT Kycka?

3 B)=—5 30 + 28 33+7 A+ 2—4
40 —7 2 —30 80—5 18+20—6
64 + 35 26+ 13 32+ 47
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YCTHO MOMHO pelunTs Tak: 571 —26=0

/N
20 6

(57 — 20) — 6 = 31

YaobHo 3anucath pelieHde cronbukom.

O6bacHAK:

Muwy pecATkd nog OecATKaMmM, a eadHHUbl nog
eAHHHLAMM,

BoiuHTaw egHHHUbI:

I—6=1

Muwy 1 nop eauHALaMM.
BeiunTtake OecaTkM:

5—2=3

Muwy 3 nop pecarkamw.

Yutaw oteeT: pasHoctb pasHa 31.

Boiuucnn c© YCTHBIM obbACHEeHHEM.

_ 68 75 87 L 34 , 62

_34 53 _ 45 T 52 24

Ha enke 5 kpacHbix wapos, 30M0THCTLIX LWAaPOos
Ha 3 Oonbwe, 4eM KpacHbix, a ©Genbix — Ha
4 wapa MeHblle, 4eMm 301n0THCToix. CKONbKO Ha
énke Benoix wapos?

Menonbaya peluenve 3afadu, NOCTPOH AMAarpaMmmy,
KOTOpAas MOKaXeT KOMMYeCTEO WAapoB pasHoro
useta Ha enxke. Boibepu yaobuyio mepky.

Hauepty Takyi NOMaHylo W HaWdoM €€ OMHY.

327 56— 8 28 + 8 100 — 2

43—19 83— 6 57 +7 100 — 6
46 96

* 12 64

— ——

' )




35 _ 59 59
24 24 35

BoinonHu BbiMMCNEHWA cTonbUKOM W NpoBepb CNo-

HEHME BbIMMTAHMEM, 3@ BbIMMTAHME CHOMEHWEM.
84 —63 52 4+ 35 Bl — 12 713+ 26

Oxkono wxonel pewdny nocagute 30 pepesbes.
[Mocne oceHHWMX nNOCAnOK OCTANOCH MOCAAMTb ELUe
8 pepesbes. CKOMbKO [epeBbes NOCALMIM OCEHbLIO?

M3 nocaxeHHbix B napke 75 CcameHUeB 3MMOH
ebimep3no 10, CronbKo caMeHues npUXMNOCLH?
Ha crkonbko Bonblie CaxeHues npuxuiocs, 4Yem
BoiMep3no?

Hanan 3HaveHnn BolpaskeHHd A+b w 28—k npw
k=1, k=8, k=19, k=10.

Cnaraemoe 719112|30
Cnaraemoe | 8 16 20160

Cymma 17 38|28|64
1em 5mam=0Lmm STtem=0Lgm Llem
1m 7T om=01am 42 pm=0Lm [Ipom

Otmets B TeTpagW TOYKM, KaK NOKA3AHO Ha uJep-
Texwe. CoefMHW WX OTpe3Kamu Tak, 4Tobbl nony-
YMNOCh 2 TpeyronbHMKa. Hawgd nepuMerp Karao-
ro TpeyroibHHKa.

o 53 78

26 - 32

—
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Ha aspoppome Bbino 8 camonéroe Mn-86 u 9 ca-
monetos ly-134. [puwnetenv ewe 3 camoneéra.
CKOMbKO camMoneéros crano Ha aspogpome?

Ha opHom astrobyce B [ckoe npuexann 42 Typu-
cta, a Ha gpyrom — Ha 10 typucros Bonbuwe.
CKOnbKO BCEro TYpMCTOB ... 7

M3 opgHoro ropopa B APYIOH Naccasup nonerten
Ha camonére 3a 2 4. ObparHo OH exan Ha noes-
ne 23 4. OBbacHM, 4TO NOKA3LIBAIOT BblPEXKEHMA:

3=, 23+ 2.

Kakoe uyucno Ha 5 medbwe, qem 437 907 947

YMeHbluaemoe | 90 70 60
BbiuuTaemoe 10(10110] 20| 30| 40
Pa3sHoctb 70 40 20
G bd 32 17 B0 20
* 25 * 18 * 81 =93 g

Bboiumcnu pasHoOCTH W BbINONHKW TNPOBEPKY.
44 — 8 bl =3 J0==f 70— 8

Pewwn ypasHeHus. x—8=0b y+9=17

«lMNposepouHsie paborbi», c. 42, 43.
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YaHaem, 4TO yriabl ™MOryt ObiTe NPAMbIMHA,
OCTPbIMH M TYNbiMK, W HAYYWMCA MX BblenATs
B pasnuuHbix dMrypax.

Haveptn npsamywo. [loctase Ha HeEW TOUKY.
Bo3bMM yrofbHUK € NPAMbBIM YIAOM M PACNON0MHH
ero, Kak nokasaHo Ha pucyHke. Bosobmu kapan-
Jaw M QOCTPOM NPAMOM Yron.

Yron, KoTopbii MeHblle npPAMOro, Ha3blBaeTcs
OCTPbIM.

Yron, kotopoin OGonblle npsMoro, HasbiBaeTcs

. =

Npamoi yron.  OcTpeid yran.  Tynoi yron.

C noMolbio MOoOend npaAMoro yrna onpejend M
JanuillKM HOMepa YrnoB: NpAMbiX, TyhNbix, OCTPbIX.

NS/

Paccmotpu 1abnuuy, B KOTOpPOM 3anWcaHa BbicoTa
Kawpaoro fepesa: end, pabuHbl v Bepéabl.

Hepeso Bepésa Enb Pabuna

Brhicota nepesa 5 ™ 8 m 4 m

MocTpod no 3TMM  gadHbiM  cronBuartylo  awarpam-
My, pacnonaras cronbuku ropu3ontansHo. (0OBo-
3Havad 1 M DOHOM KNeTKOM.)




10

1) CronbKo yrnoB B Kam[omM MHOroyronbHuke?
2) 3anuM HOMEpa YIMOB. NPAMbIX, OCTPbIX, TYNbIX.

Boiuvcnn M BbINONHK nNpoBepky.

83 24 76 53 89
bl 53 53 34 bb
30 + (24 — 8) 35—3+8 80 — 1
40 — (30 — 6) 6+24—17 90 — 61
60 + (42 — 7) 2 +86—8 70 — 61 it
B kopobre 6bin0o HECKONbKO XOKKEWHbiX wanb. ' HE XBATAET? |
CHavana W3 kopobkw B3any 6 wahb, a 3arem B HAYEPTH:
Heé nonowunu 10 wanb, nocne vero B Kopobke -
crano 20 wanb.
Cronbko waWb ©OGwno B8 Kopobke cHavana?
OB6bacHKM, noYemMy MNPaBMNbHO KaKOOE M3 Chenyio-
UMK PELIEHHH:
1) 10—6=4 {w.) 1) 20—10=10 (w.)
2) 20—4=16 (w.) 2) 10+6=16 (w.)
B uvpkosom npepctasnedHdk BeicTynany 9 coba-
yerk M 5 mepsexxar. Ha crkonbko 6Gonbwe coba-
YEeK, 4Y4eM Me[BeaT, BbICTYNanM B 3TOM LUMpKO- Q
BOM NpEACTABNEHMK? O
Ymenswaemoe | 30 45| 60 14 "~
Beiuutaemoe 12 36| 8
PasnocTb 816130 716
Cronbko oCTpbiXx yrnoB Ha uepreme? q
CrOMbKO npaMblix yraos? Ttynbix yrnos?
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LLEMOYKA:

Ha none b wrpokos komawgbl <«flyHas W CTOnbKO
we wrpokos kKomanabl «Mapes. Moyt ceoen ove-
peoy euwe 16 wurpokos. CKonNbKO BCcero YenosBex
B obeux kKomaHpax?

B pykax y wrpokoB komangbl «Mapcs 14 wnwo-
WeK, a 3anacHbiXx KMowWwexk Ha © mMeHble.
Cronbko BCero wknwowek y xkomanab «Mapces?

Mrpa 3awkonumnace co cuerom 10: 12. Cronsko
pa3 wakba Bbina B Bopotax? C KakoH pa3sHuuen
B CHETE 3aKoH4Mnace wrpa?

1) Haveptv dernipéxyronbHHK, B8 KoTtopom 2 yrna
npambie. Ecte nu B HEM TynoW yron? oOCTpbid
yron?

2) Haueptn TpeyronsHMK C NpPaMbiM  YEAOM,

8+ 17 30 — (6 + 6) 62 +30—2
6+ 28 40— (7+7) 204+ 7545
4+ 39 50 — (8 + 8) 83 — 60+ 7
63— 8 60 — (9 + 9) 72— 40+ 8

BoiumMcnu, 3anucbiBas pelleHHe cronbuKom, W
cnenad npoBepky.

32+ 27 8 — 36 54 + 32 68 — 44

M3 9 nanodexk cnoxunu tawywo hurypy. [lepeno-
MM 2 Nano4kM TaK, 4ToObl nony4unoce 3 Tpe-
YrofbHUKA.
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8.

Kocta cnpocun y WectH CBOMX [OpYy3eH, HKakue
CKAa3KM oOHWM nmobunw cnywars B8 fAeTcTBe.
MonyueHnHble oTBeTbl OH 3anucan B Tabnuue.

HassaHue crasku
M| Gompunas | (PR | Brocoe
Buktop
Ouma =
Mapmn +
Cawa +
Bosa
Knsa -

10.

Mcnonsays paHHbie Tabnuubl, OTBETb Ha BONPOCHI

1) Ko w3 gpyzeidn nwobun cnywate ckasky
¢«3onywkas? Hazosu Mx umeHa.

2) Kto w3 ppysen nmobun cnywarb M CKasky
«3onywKas, W crKasdky «benocHemka W cemb rHo-
mMoBs? Hazoeu Mx MmeHa.

Hazoex HOMep TOM nNOCNEOOBATENLHOCTH YMCEn,
KOTOpas COCTaBNeHa no npasuMny:

«Kawpoe cnegywolee 4MCnNo Ha 3 MeHblue npefipbl-
OYLLEeros.

1) 8, 11, 14, 17, 20;

2) 32, 28, 26, 23, 20;

3) 48, 45, 43, 40, 38, 35.

FToro nNM 4YaHHWKa TeHb?
Boidumcnu.
6B+ 7 hZ~—5 43
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ByneMm y4uTbcAa nNpMMEHATs NpPasHNa NHCbMEeH-
HOTO CNOMEHWA B HOBbIX YCNOBWMAX.

O6bacHAR: '
Muwy ... . —+t
CknapbiBao egHHHLbI: i
I+8=15 EEERR
15 en. — 310 1 pgec. v 5 epn.

Muwy nog eguHMuamu 5, a 1 gec. 3anomHK M
npubasBnio K AeCATKaM.

Cknagbisaro fecaTiM:

3+4=7, pa ewe 1:

7+1=28

Muwy nopg pecatkamu 8.

¢

T KAKASL

Uuraww orteet: cymma pasHa 85.
DUTYPA |
" MULUHAA? | 1. BbiMcaM © yCTHbIM ODBACHEHHEM.
TS 1T 54 46 29 64 34
38 * 5y + 45 23 17

Pewwu ¢ nposepwon: 43+8, 75—0.

. Y npucranm croano 18 manerskux w 7 Bonblumx
pbibausrx nogok. Ytpom B mope ywno 20 no-
nok. CKONbKO NOAOK OCTANock ¥ NPUCTaHu?

4. Kocra 3anucan uucno 8. K uudpe 8 oH npunu-
can cnpasa uwmcpy 2. Ha ckonbko nonyyeHHoe
yueno Bonbwe, vem uducno 87

2]

1 1 i 1
H 5 5 5 H H H H 4- H H
| 1 1 1 1 | 1
e et o . L —_ —_ L — L L —_ L —" 4 — — [T PE———
B

5 3748 60 — 32 10 =0 gec. Oen.
56 —9 80 — 47 18 =0 pec. Uen.
6. 13—6+8 80 — (12—7) 32—17
14—9+6 90 — (14 — B) 45—9
36 49
*58 * 47
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T+ + s

O6bvacHan:
Muwy ... .

CknagbiBalo eAWHMLbI:
i+3=10

<

10 es. — 310 1 pec. u 0 en.

Muwy nog eguHuuamu 0, a 1 pgec. 3anoMH©O M

npH baBnio K ABECATHAM.

CknagbiBalo fecATKM:
34+45=8, pa ewe 1:

8+1=9

Muwy nog gecatkamm 9.
Yutawo oteeT: cymma pasHa 90,

48 56 38

42

58

32 24 32

Pewu ¢ nposepron: 36 +9, 92 — 8.

. Y nopodHon ctaHuuu Bono 15 saxrt.
CKOMBKO #AXT BblWNO B MOpe,
CKONbKO 8XT BbiWAO B Mope?

Mocne toro Kak B8 mope Bbiwno 16 HGonblwmx “
9 mManeHbKMx AXT, Ha NOAOYHOM CTAHUMM OCTANOChH
7 axt. Cronbko sxT Obino HA NOOOYHOW CTAHLMM
cHadana? CKonbKoO BCEro HAXT Bblwno B mope?

Pewwn ypasHeHus.

OCTanoco

_ﬁ'_f'_’?-!—"’;;ﬁl‘_f_ HEE
67
13
— _ NPOOONXH
PAL YACEN:
Korpa He-
8 saxr.

30—x=20 x+1=40 y—8=7

26+ 7 60 — 38 14 =0 pgec. Oepn.

38+ 4 70 —27 40 = pec. Tea.

4249 80 — 16 19 = gec. Ten.
29 bd

T 48 * 16
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’EFHEM YYUTbBCH UYEepPTUTb PAa3INIMYHbIE MHOro-

| | | YIOSIbHMKH.
- H

# 1. 1) Haweptv B TerpagM TpPEYroNbHMK C MNPAMbIM
ﬁ, YyrnoMm, 4HerbipexyroNbHMK, Y KOTOPOro BCEe Yribl

NpAMbIE, M YETbIPEXYrONbHUK, Y KoToporo 2 yrna
NpsiMble, a ApYyrde He npaMbie,
Z2) Packpact npsMOoyronbHHK.

2. Haueptv keBapgpar co cropodou 4 cm. [lposegu B
HEM OOWMH OTPe30K Tak, YTobDbI NOAYYHACA NATH-
YroONbHWK W TPeyronbHHK.

3. Kawkow yron obpasyior CTpenskW 4acos, eclii 4achbl
nokaseisatwor 3 4? 9 4?7 2 4y? 5 vy?

4. ¥ Wnbw Bbino 100 p. OH kynun ansbom 3a [p.
u chnomactep 3a [lp. Cronexko pybnen ocranoce
y HMnbu?

5. Bura npuayman 6 sbipameHuin co ckobkamu, 3Ha-
YyeHHe KoTopbix pasHo 15, a Jlewa npuaymana
Ha 2 Takux Bblpawenwa Oonbwe. [loctasb sonpoc
M peld 3apauy.

6. 34+18 O 35+ 18 17+9 O 18+ 8
63+20 O 62+ 20 13=T0C 13—8

7. Bbiyvcnn W cpoenad nposepey.

75 43 64 _ 86 _ 97
24 * 16 a5 46 56

8. Cocrasb psan uddcen no Takomy npasuny: nepsoe
YMCNO PpasBHO Hawbonblemy OBY3HAYHOMY 4MCNY,
a Kawaoe chneaywuwee 4udcno Ha 4 Medbuwe
npeaspiaywero. 3andwmn b yucen.

9. BoinondHW BbMHCAEHMA.

43— (11—8) 58 4+ (12— 3)
28 — (16 + 4) 90 — (75 — 5)
:' «MNposepounsie paborbi», c. 44, 45,
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. Boinvwk Homepa npaMoyronsHUMKOB. ‘

T MATHYECKHE T
\ KBEAPATbI:
1 2 3 4
10
. Y xossuHa 6Gbino 13 kponukos: 8 uyépHbix, a s 8
ocTtanbHble Benme. Ha ckonbko Oonbwe 6Bbino w
YEPHbIX KPONWKOB, 4eM Denbix? L L1111 8
. Mame 32 ropa, a Babywke 56 ner. Ha cronbko
net Babywka crapwe mambi?
. B seppo exogur 8 n sopanl. Kona npuuec 3 ta-
KX Beapa ¢ Bopon. CKONbKO NATPOB BOAblI OH
npMHEc? 8|3
28 54 o 2 R 93
36 31 28 54 70
. 16—9 O 843 64 cm O 1 m @
30 em O 28 am 32+4 O 46 |
12—8+6 30—(20—6) 6 —7
11—7+8 40 — (30 — 6) 34—6
12—54+8 50 — (40 — 6) 63+7

. Hargm 3xadenusn sbipakednd a—8 w a+ 10 npw
a=12, a=20, a=28, a=43.

BEHCTBO CTaN0 BepHbiM.

-0 Bl

. Mepecrasb Kaprouku ¢ umcbpamu Tak, 4T0Obl pa- o

Hadepty B TeTpagM TakoW e NpAMOYronbHHK. q
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Ob6bAcHM camMOCTOATENBHO pPeLWerHe NOo nNaHy.

Muwy ... .

CrnagbiBaw eguHMLbl.

Crnanbisaw LecsTKM.

Yutaw oreer.

EI:II‘-IHE.HH £ 'DE'I:IHCHEH HemM.
78 64 34 52 56
_I_ A
12 * 36 * 52 28 42

Yucna 60, 80, 40, 30 pononwu po 100.

B Baze 6Goino 12 cnue. Cvend 5 cnue. lNotom B
Ba3y NOMGMHHAM HECKOMbKO CNMB, M B Ba3e crano
10 cnue. CHRONbKO CAMB NONOMHAM B Ba3y?

Macca swmka 2 Kr, a Macca abnok, KoTopbie
B HEM nexar, Ha 18 kr Bonbwe maccel SUMKA.
Y3Han maccy sAwuka ¢ abnokamu.

75 52 76 84 29
25 *iig 43 - 52 * a7

1) HaueptH nNOMaHYKO M3 YeThiPEX 3BEeHbeB, /M-
Hbl KoTOpbiXx 2 cM, 3 cm, 4 cm, 2 cm,

2) Haihaw anuHy 2310R AoMaHoM.
3) Haueptu oTpe3oK, AONKMHA KOTOPOro pasHa
OSHHE  NOMEHOW.

20+4+4+4 Jo+3+3+3

36—6—6—6 80—2—2—2

AOKEEE4E 0
54 63

95 *a7
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Boiuucnn ycTHO © OObACHEHHEM.

32+8 40—8
AN /\
30 2 30 10

PEI_CEM'DTPH, Kak Tenepb 3andcCaHbl 3TH Bbi4HCHE-
HHA, H oBbACHM peleHHe.

Touka Hap uudcppor 4 nokaswisaer, 4ro 1 peca-
TOK B3AT [N Bbl4MTAHMA euHML,.

. Boiumcnmu ¢ obbvacHenwem. [lposepb BbIMMCAEHMA

pa3sHbiMKi  cnocobamu.
137 80—7 56 + 4 90 —9

. Korpa Ona npountana 40 crpanwmy  KHurw,

eH OCTanocb NpoMMTaTe Ha 5 CTpaHul MeHblue,
YeM oHa npoduTtana. CHONbKO BCEro CTpaHMy 8
KHuMre?

. Y Kan 6bno 10 p. v 50 p. Ona wuctpatmna

8 p. Cronbko pneder octranoce y Kartu?
Pewwu 3apauvy. [llposepb nony4eHHbi OTBET, pe-
was 3agady apyramu cnocobamw.

32 64 74 98 86
48 23 RT 65 4
35— (748 84— 40 — 4 90 — 26

. Peww ypasHeHwus.

r—9=4 y+7=15 35—x=30
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HARZM
- NWIUHEE
-~ BbIPAYXEHME:
.

70 60

.EbHHCHH YCTHO C OB bACHEHHMEM.
50 — 24
(50 —20) — 4 =26

3anuiiem peleHe CcTonbukom.

ObvacHAN:
Muy ... .

Boiuntaww egvHMubl. M3 0 Henb3s sbivects 4.
bepy 1 nec. w3 5 pec. (Y106 He 3abbits,
CTaBMO TOMKY Hag uudpon 3.)

1 pnec.=10 epn. 10—4=6

Muwy nog eguHMuamu b,

Boiuntaw pgecatkm. bbino 5 pec.,, Ho 1 pec.
B3AAM NP BblduTaHuk efuHnu. Octanocs 4 pgec.
4—-2=2

Mawy nog pecstkamm 2.

YuTtaww oteer: pasHocTe pasHa 26.

1) Boiumcnn © yciHbiM 0BbACHEHHEM.
+3Eﬁ _ 16 90
32 17 22 45 56

2) Mposepb BbuKTaHMe nobbiM cnocobom.

B arenbe cwwnu 26 nnatbes, KOCTIOMOB Ha
4 Bonbwe, yem nnarees, a Opiok Ha 10 mMewHb-
we, 4yem kKocTiomoB. Ckonsko Dpiok cwunu B
arense?

MNpogepb, MNPaBHNBHO NIM PeLlleHbl YDAaBHEHHA.

x—20=7 y+9=17

=9 y=28
. 100 — (20 + 40) 378 43+7-9
90 — (16 + 4) 62 — 6 524+8—7

«lposepounsie paboteis, c. 46, 47.
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-\ NPOBEPUM CEBS
¥ OLLEHUM CBOU AOCTUIKEHUSA

TEKCTbl AnNA KOHTPOJ/bHbLIX PABOT

3apasua Gazosoro ypoeHsa

1. 3anuum 4Mcna, KOTOpbie MNPONyWeHsl B 3TOM  pARay:
47, 48. O, O, 0O, 52, 53, 0O, 0.

2. Boiamcnm.

61+ 30 40 + 17 84+6
16 — 4 50— 23 30—9

3. B kopobBrke 6bino 28 kybBukos. M3 HeckKonbKux
Kybukos Kocta nocrpown 6awdioo, nocne 4ero B
Kopobke octanocs 8 KyBukos.

Croneko kybukoe B DaluHe, KOTOPYKD NOCTPOUA
Kocra?

4. YueHMKM nNepBOro Khnacca noAroToBMAM [N Bbi-
craskM 13 PpHCYHKOB, a YYEHWKW BTOpPOro Khac-
ca — Ha [ pucyHKos 6Gornblie.

CrONbKO BCEro pPHUCYHKOB NOAMOTOBMAM ANA  Bbi-
CTABKM Y4Y4EHMKM 3THX [BYX Knaccos?

5. Mamepb ONHMHBI CTOPOH YeTbIPEXYrOofbHHKA W HaHd-
oW ero nepuMmerp.

=== S B Y B TR TR N T T
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Ons tex, kro sbibeper Bonee cnoMHbie 3agaHus

3HAEH HA NOBRIlLEHHONo YpPOBHA

Hafgn npasuno, no KOTOpOMY COCTaBneH psa
YMCEN, W 3anuili B HEM eWe AaBa YHoha:

87, 80, 73, 66, 59, CI, OJ.

Bcraeb B OKOWKM Takue uucna, 4tobbl nonyyu-
fIMCh BEpPHbIE PABEHCTBA.

7+0=25 30—[C=6 89 — =80
62+00=170 [0+ 6=49 93 =[1=3

. Epaauu BbipaX@HMA W NOCTasb 3IHaAKM =, <

HAX =.
30+40 O 30+50 60—4 O 60—8
20+8 O 20+80 70—6 O 60+4

Ha ogHon Ttapenke 6bino 5 nupowxkos, a Ha
opyron — 10. MNocne toro kak 3a obegom coe-
N HECKONbKO MHPOMKOB, HA [OBYX Tapenkax
ocranocs 9 nupoxKos.

Ckonbko nWpoxkos cbhend 3a obepom?

Hauepti oTpesok, OAMHA KOTOPOro pasHa Mepu-
METPY TPeyroNbHHKA.
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